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Úvodník starosty města
Vážení spoluobčané,

Při psaní úvodníku se vždy snažím přemýš-
let o tom, co se stane a jak to asi bude vy-
padat v době, kdy se vám nové číslo Vam-
bereckého zpravodaje dostane do rukou. 
Posun dvou týdnů mezi uzávěrkou a  roz-
nosem do schránek není velký, ale při vě-
domí toho, že dnešní doba si žádá vše tady 
a  teď, může být leccos jinak. Vedle zpra-
vodaje tak doporučuji sledovat i facebook 
města, kde se snažíme přinášet aktuality 
v reálném čase. 

Jak jsem avizoval v  minulém čísle, roze-
bíhá se stavební sezóna. V  měsíci dubnu 

Začínáme opravu Kollárovy ulice
Když jsme v  minulém roce dokončovali 
směnu silnic mezi Královéhradeckým kra-
jem a  Ředitelstvím silnic a  dálnic, byl to 
krok sice důležitý, ale pro běžný život málo 
viditelný. To, že se tím otevírá cesta k vý-
razným změnám, bude patrné až letos. 
Zahajujeme totiž opravu Kollárovy ulice, 
a  to rovnou dva úseky najednou. Zhruba 
od poloviny měsíce května nastupuje spo-
lečnost SWIETELSKY stavební s.r.o., která 
uspěla s  nejnižší cenou ve výběrovém ří-
zení, na opravu této důležité komunikace. 
Stavět se bude úsek od Lützowova náměs-
tí po ulici Jugoslávská, kde bude opraven 
chodník i silnice, a dále pak úsek od ulice 
Jugoslávská po ulici 17. listopadu. Zde se 
bude jednat o  opravu silnice. V  prvním 
úseku pak dojde i na osazení nového ve-
řejného osvětlení, jehož vedení je již při-
praveno od loňského roku. Na akci město 
obdrželo dotaci ve výši čtyř milionů korun 
od Královéhradeckého kraje. Akce zkom-
plikuje dopravu obyvatelům zejména nej-
vyšší partie města, proto žádáme všechny 
o  mimořádnou trpělivost a  respektování 
dopravního značení během stavby. Hoto-
vo by mělo být o prázdninách.    

Mgr. Jan Rejzl
starosta   

jsme zahájili druhou etapu rekonstrukce 
Pekelské hospody, která se proměňuje na 
moderní a  dobře vybavené společenské 
centrum. Díky novým sociálkám a víceúče-
lovému sálu bude do podzimu důstojným 
místem pro nejrůznější akce a  setkání. 
V  květnu se pak rozeběhne rekonstrukce 
Kollárovy ulice, která už opravu potřebuje 
opravdu dlouho. 

Jaro je tedy v plném proudu, užijte si jej.

Mgr. Jan Rejzl 
starosta
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Základní škola bude mít od srpna nového ředitele. 
V konkurzním řízení uspěl Mgr. Josef Solár

Kdo tedy nastoupí do vedení naší školy a jaké 
jsou jeho plány, jsme se zeptali přímo jej: 

Pane magistře, odkud na naši školu při-
cházíte?
 
V úvodu musím říci, že bydlím v nedale-
kém Rychnově nad Kněžnou. A  z  jakého 
přicházím pracovního prostředí?  Z Déč-
ka - Domu dětí a  mládeže Rychnov nad 
Kněžnou. DDM je školské zařízení, takže 
vlastně nejsem tak daleko od školy, jak by 
se mohlo zdát. Obě příspěvkové organiza-
ce spojuje školský zákon a velké množství 
vyhlášek. Strávil jsem v Déčku posledních 
19 let svého života jako ředitel. Byl to čas 
plný dobrodružství a radosti.

V DDM jsem získal cenné zkušenosti s ve-
dením lidí. Nyní mám celkem 10 interních 
zaměstnanců (pedagogů a THP), 72 exter-

Město Vamberk vypsalo v únoru letošního roku konkurzní řízení na obsazení místa ředitele základní školy. Toto oprávnění je škol-
ským zákonem zřizovatelům svěřováno každých šest let a jeho nedílnou součástí je vždy i odvolání stávajícího ředitele. Rada města 
se k tomuto kroku rozhodla proto, aby dala možnost v rámci soutěže představit své vize širšímu okruhu uchazečů a aby získala do 
čela této klíčové instituce nejvhodnějšího kandidáta, protože škola je pro město hlavní prioritou. Vlastní konkurz je vždy rizikem, 
neboť v průměru zřizovatelům přichází méně než 1,4 přihlášky na jeden konkurz. Tím spíše, že v letošním roce se konkurzní řízení 
vypisují na více než 40 procentech základních škol v celé republice. O to větší péči jsme věnovali přípravě konkurzu, jeho inzerci 
a v neposlední řadě i tím, že se konkurzního řízení účastnili všichni členové rady města, aby tak měli možnost nezprostředkovaně 
se seznámit se všemi kandidáty. A bylo z čeho vybírat, neboť jsme obdrželi sedm nabídek. Osmičlenná konkurzní komise složená 
ze zástupců města, školy, rodičů, krajského úřadu a školní inspekce vybrala jako nejvhodnějšího uchazeče pana Mgr. Josefa Solára 
z Rychnova nad Kněžnou, který byl radou města s účinností od 1. srpna letošního roku jmenován novým ředitelem školy.

ních lektorů, kteří vedou kroužky, 68 tá-
borových vedoucích, instruktorů a stovku 
dobrovolníků, kteří pomáhají na akcích. 
Každý z  nich je důležitý a  já jsem měl tu 
čest je vést. Přes 200 akcí ročně, 150 zá-
jmových kroužků, 20 letních pobytových 
a příměstských táborů, mezinárodní akti-
vity či zapojení se do celostátních akcí, je 
běžná práce v Déčku + vyhledávání projek-
tů a  grantů pro finanční podporu aktivit, 
programů pro školy, pořádání škol v příro-
dě, školení a další vzdělávání pedagogů…
atd., to vše jde, když se obalíte skvělými 
a aktivními kolegy, kterým na dálku děkuji 
za úžasnou spolupráci!

Mé největší zájmy? Divadlo, společenský 
tanec, příroda a  cestování. A  Vamberk? 
Znám ho velmi dobře, protože jsem kdysi 
hrál v ochotnickém spolku Zdobničan. 

Školní prostředí Vám tedy je blízké.

Ano, školní prostředí mi je velmi blízké. 
A  co se týče mých znalostí, jako ředitel 
DDM musím mít stejné znalosti jako jaký-
koliv ředitel ze školy. Důvodem je, že platí 
stejný školský zákon pro školy i školská za-
řízení. Zásadní rozdílnost je formální vzdě-
lávání, kde jsou jasně stanovená pravidla 
a  kritéria, příjímání žáků, ve výkaznictví 
a  výstupech…což odhaduji je tak kolem 
20% rozdílnost. Bohužel, existuje spousta 
lidí, kteří toto nevědí a pak mají strach. Do-
mnívají se, že si v DDM jen s dětmi hraje-
me a neznají ani pojem zájmové vzdělává-
ní, vyhlášku o zájmovém vzdělávání,…atd.

Ale já jsem zde, abych jim ukázal, že není 
čeho se bát. Protože vzdělávání je cesta, 
ne cíl, a já jsem zde, abych je na této cestě 
vedl. Takže to je moje cesta. Z DDM, přes 
mnoho let zkušeností a  učení, až sem. 
A těším se na to, co přinese budoucnost!

A  abych uklidnil i  ty nejvystrašenější, po 
studiu na Pedagogické fakultě Univerzi-
ty Hradec Králové jsem jako vystudovaný 
učitel učil několik let na základní škole, pak 
mě na nějaký čas zlákala cizina (žil a praco-
val jsem v Irsku) a přes téměř dvacetiletou 
zastávku v  Domě dětí a  mládeže se opět 
vracím na začátek.

Co Vás přimělo přihlásit se do konkurzní-
ho řízení?

Vždy jsem si přál mít velkou kancelář 
…..Ale vážně, miluji výzvy a práci s dětmi. 
A  také jsem slyšel, že školní jídelna vaří 
skvělý guláš!

Jsem ředitelem v DDM již 19 let. A přišla 
chvíle, kdy se potkaly dvě náhody - Váš in-
zerát o konkurzu a moje touha po změně. 
Rozhodl jsem se přihlásit do konkurzu na 
nového ředitele ZŠ. Ptáte se proč? No, je 
to jednoduché. Chtěl jsem se ponořit do 
nové výzvy, změnit svůj každodenní život 
a vrátit se do známého školského prostře-
dí. Myslím, že moje zkušenosti a  znalosti 
z vedení lidí mě předurčují k tomu, abych 
se stal úspěšným ředitelem ZŠ. A  pokud 
se mi to nepodaří, vždy mohu zkusit své 
štěstí jako astronaut. Protože v konečném 
důsledku, co je obtížnější než vést školu? 
Létat do vesmíru! 

Jak se díváte na vambereckou školu? 
Jako nový ředitel vnímám vambereckou 
školu jako skvělou příležitost k  tomu, 
abych přinesl nové myšlenky a perspekti-
vy, zatímco budu stavět na již existujících 
silných stránkách školy. Vidím to jako velký, 
ale vzrušující úkol, trochu jako když se sna-
žíte složit puzzle - máte před sebou mnoho 
různých dílků a vaším úkolem je poskládat 
je tak, aby vytvořily krásný obraz. 
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V čem bude potřeba školu zlepšit?

Jsem plný naděje a očekávání. Vím, že ško-
la je dobrá, ale také vím, že vždy existuje 
prostor pro zlepšení. Toto není kritika sou-
časného stavu, ale spíše příležitost k další-
mu růstu.

V  dnešní digitální době je důležité, aby-
chom drželi krok s  technologickými tren-
dy. Jsem přesvědčen, že investice do mo-
derních učebních nástrojů a  technologií 
může našim žákům poskytnout ty nejlepší 
možnosti pro jejich vzdělání.

Dalším klíčovým aspektem, na který bych 
se chtěl zaměřit, je rozvoj dovedností na-
šich žáků mimo akademický rámec. Chci, 
aby škola byla místem, kde žáci nejen zís-
kávají vědomosti, ale také rozvíjejí své so-
ciální a emocionální dovednosti.

V neposlední řadě je důležité posílit vztahy 
mezi školou a  komunitou. Chci, aby ško-
la byla nejen místem vzdělávání, ale také 
centrem komunity, kde se lidé mohou se-
tkávat, učit se a růst.

Jedním z hlavních problémů, kterým čelí-
me, je odliv žáků do jiných škol, zejména 
do Rychnova. Chápu, že rodiče chtějí pro 
své děti to nejlepší, ale věřím, že naše ško-
la má mnoho co nabídnout. Budeme pra-
covat na zlepšení „PR“ naší školy, aby byla 
atraktivnější pro naše žáky a jejich rodiče.

Dalším tématem, které chci zmínit, je spá-
dovost. Je důležité, abychom udrželi naše 
žáky v  naší škole a  v  naší komunitě. To 

znamená, že musíme pracovat na zlepše-
ní našich služeb a nabídek, abychom byli 
konkurenceschopní i ve volnočasových ak-
tivitách v DDM.

Co jsou naopak její silné stránky? 

Učitelé jsou srdcem každé školy a já mám 
velký respekt k  jejich práci. Věřím v  sílu 
týmové práce a  podporuji otevřenou 
a upřímnou komunikaci mezi všemi členy 
našeho týmu. Jsem zde, abych poskytl uči-
telům podporu a  zdroje, které potřebují 
k tomu, aby mohli dělat to, co dělají nejlé-
pe – inspirovat a vzdělávat naše žáky. Mým 
cílem je vytvořit prostředí, kde se učitelé 
cítí oceňováni a  podporováni. Věřím, že 
když se učitelé cítí podporováni, mohou 
dosáhnout svého nejlepšího výkonu a po-
skytnout našim žákům nejlepší možné 
vzdělání.

Jaké jsou Vaše plány pro zlepšení výuky 
na naší škole?

Mým cílem je podporovat inovativní 
a  efektivní metody výuky, které budou 
motivovat žáky k učení a pomohou jim do-
sáhnout svého plného potenciálu. Plánuji 
také posílit spolupráci s učiteli a rodiči, aby 
bylo dosaženo tohoto cíle.

Co Váš názor na zapojení rodičů do škol-
ního života?

Jsem přesvědčen, že zapojení rodičů je klí-
čové pro úspěch žáků. Plánuji podporovat 
otevřenou komunikaci a  spolupráci mezi 
školou a rodiči.

A  jak se postaráme o  potřeby žáků 
s  různými schopnostmi a  potřebami? 
Jsem zastáncem vzdělávání, které respek-
tuje a  oceňuje rozmanitost mezi žáky. 
Budu pracovat na tom, aby naše škola byla 
místem, kde se každý žák cítí vítán a pod-
porován.

Jaké budou Vaše první kroky ve škole?

Říkám si, že být novým ředitelem je jako 
být kapitánem lodi, který právě převzal 
kormidlo v rozbouřeném moři. První úkol 
nového kapitána? Uklidnit posádku a ujis-
tit se, že jeho loď má pevný trup a žádné 
díry, aby se nepotopila při prvním setkání 
s vlnami vzdělávací reformy! Druhý úkol? 
Rozvinout plachty a  držet se daleko od 
útesů zastaralých učebních metod a  pro-
plout bezpečně do vod inovace a pokroku. 
A  konečně, třetí úkol? Ujistit se, že jeho 
kompas ukazuje správným směrem, aby 
jeho loď nezakotvila v  zátoce stagnace, 
ale plula dál k ostrovu úspěchu! Jako nový 
kapitán této lodi jsem plný naděje a očeká-
vání. Ale předtím, než můžeme vyplout na 
otevřené moře, musím se lépe seznámit 
s posádkou - našimi učiteli, žáky a rodiči. 
Každý z nich je důležitým členem naší po-
sádky a  jejich dovednosti a  znalosti jsou 
klíčové pro úspěch naší cesty.

Věřím, že naše cesta nás zavede na ostrov 
pokladů - místo plné vědomostí a doved-
ností, které naši žáci získají. Ale abychom 
se tam dostali, musíme se naučit číst naši 
mapu pokladů. Tato mapa není jen plánem 
naší cesty, ale také nástrojem, který nám 
pomůže navigovat skrze bouřky a  klidné 
vody vzdělávacího oceánu.

Naše mapa pokladů je plná symbolů a zna-
ček, které nám ukazují cestu. Některé 
z  nich jsou jasné, jako například kompas 
ukazující směr našeho cíle. Jiné jsou více 
záhadné, jako například hvězdy na obloze, 
které nám ukazují, kde jsme v  současné 
době. Ale bez ohledu na to, jak záhadné 
tyto symboly mohou být, vím, že s pomocí 
naší posádky je dokážeme rozluštit.

A tak, s novým větrem v plachtách a pev-
ným kurzem před námi, se těším na to, co 
nám přinese budoucnost. Ať už to bude 
bouřlivé nebo klidné, již nyní vím, že naše 
loď, naše škola, je připravena na cokoli, co 
přijde.

Děkuji Vám za rozhovor. 

S Mgr. Josef Solárem si povídal 
starosta města Mgr. Jan Rejzl
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Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8.00–12.00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost

Vážení občané,
dovolujeme si Vás informovat, že výše 
místního poplatku za obecní systém odpa-
dového hospodářství (komunální odpad) 
pro rok 2024 se nemění a činí 960 Kč za 
osobu přihlášenou v obci/za objekt, kde 
není přihlášena žádná osoba. 

Úleva se poskytuje osobám, které v da-
ném kalendářním roce dovrší 70 let a více 
věku (úleva je poskytována vždy od 1. 1. 
roku následujícího po dovršení 70 let věku) 
nebo jsou držiteli průkazu ZTP/P, a to ve 
výši 50 % z celkové sazby poplatku tj. 480 
Kč za kalendářní rok. 

Splatnost poplatku je 30. 4. 2024 nebo ve 
dvou splátkách 30. 4. 2024 a 30. 9. 2024. 

Místní poplatek ze psů zůstává také beze 
změn, tj.: 
a)	 200 Kč za psa chovaného v místních 

částech Merklovice, Peklo, Helouska, 
Podřezov, Letná, Zákopanka, Hradisko, 
Popluží, Roští, Sebranice, Zádolí a Mní-
šek v rodinném domě

b)	 300 Kč za psa, chovaného v místních 

částech podle odstavce a) v činžov-
ním domě a v ostatních částech města 
Vamberk v rodinném domě

c)	 1 000 Kč za psa v ostatních případech
d)	 200 Kč za psa, jehož držitelem je osoba 

starší 65 let
e)	 za druhého a každého dalšího psa (té-

hož držitele) se poplatek podle a) - d) 
zvýší o 50 %.

Splatnost poplatku je 31. 5. 2024 nebo ve 
dvou splátkách 31. 5. 2024 a 30. 10. 2024, 
pokud je poplatek vyšší než 500 Kč. 

Poplatníci si po uhrazení poplatku za 
psa mohou zdarma vyzvednout „ka-
pesní“ sáčky na psí extrementy. Sáčky 
si lze vyzvednout v pokladně městské-
ho úřadu, která je umístěna v přízemí. 
Nadále však budou pravidelně dopl-
ňovány sáčky na psí extrementy do 
zásobníků po celém městě.

Místní poplatky lze hradit:

1. Bankovním převodem na účet číslo 
1240108349/0800

Místní poplatky
(při platbě uvádějte přidělený variabilní 
symbol)

2. Hotově, nebo platební kartou v poklad-
ně Městského úřadu Vamberk (přízemí)

Pondělí 	 8:00–11:00 	 12:00–17:00
Úterý 	 8:00–11:00 	 12:00–15:00
Středa 	 8:00–11:00 	 12:00–17:00
Čtvrtek 	 8:00–11:00 	 12:00–14:30
Pátek 	 8:00–11:00

Další informace k platbám resp. k míst-
ním poplatkům včetně poskytnutí varia-
bilního symbolu Vám poskytnou referent-
ky městského úřadu: 
Irena Šponarová, tel: 494 548 137, e-mail: 
sponarova@vamberk.cz,
Alena Bartošová, tel: 494 548 123, e-mail: 
bartosova@vamberk.cz

UPOZORNĚNÍ: V roce 2024 nebudou 
zasílány složenky ani jiná upozornění 
k platbám místních poplatků. 

Ing. Martina Jusková
tajemnice městského úřadu

01.05. SJH Stomatologie, s.r.o. (MDDr. Handl Jindřich) U Stadionu 954, Rychnov nad Kněžnou 604 878 560

04.05. MV-Med s.r.o. (MDDr. Muthsam Vojtěch) Komenského 366, Doudleby nad Orlicí 724 277 797

05.05. MUDr. Pavla Valešová (MDDr. Borůvková Veronika) Pulická 99, Dobruška 494 622 114

08.05. FSmile, s.r.o. (MDDr. Hanzík Kevin) Tyršova 515, Opočno 777 667 353

11.05. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958

12.05. DekaDent, s.r.o. (MDDr. Chládek Tomáš) Kvasiny 145 771 155 445

18.05. SJH Stomatologie, s.r.o. (MDDr. Chrásková Magdalena) U Stadionu 954, Rychnov nad Kněžnou 604 878 560

19.05. Petrák stomatologie, s.r.o. (MDDr. Jarešová Učňová Petra) Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244

25.05. Dvořáková Stomatologie s.r.o. (MUDr. Kovaříková Soňa) K Nádraží 317, Potštejn 705 856 571

26.05. MUDr. Loukota Jan Komenského 127, Opočno 494 621 665

01 06. MUDr. Majer Rostislav U Stadionu 1166, Rychnov nad Kněžnou 608 382 500
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Volby do Evropského parlamentu 2024
uskuteční se ve dnech  7.  a  8.  června 2024 
(v  pátek od 14:00 hodin do  22:00 hodin 
a v sobotu od 8:00 hodin do 14:00 hodin).

•	 Ve Vamberku je vytvořeno 6 volebních 
okrsků dle místa trvalého pobytu (voleb-
ní okrsek č. 1 – Spolkový dům „Školka“ 
Merklovice, volební okrsek č. 2 - bývalá 
Základní škola v Pekle, volební okrsek č. 3 
- Dům dětí a mládeže v Jugoslávské ulici, 
volební okrsek č. 4 - Městský klub Sokolov-
na (šatna), volební okrsek č. 5 – Městský 
klub Sokolovna (malý sál), volební okrsek 
č. 6 – Městský úřad Vamberk. Volební 
lístky budou doručeny voličům do úterý 
04.06.2024. 

•	 PRÁVO VOLIT na  území České republi-
ky do  Evropského parlamentu má kaž-
dý  občan  ČR, který alespoň druhý den 
voleb, tj. 08.06.2024, dosáhl věku nejmé-
ně 18 let a občan jiného státu (EU), který 
alespoň druhý den voleb,  tj. 08.06.2024, 
dosáhl věku 18  let a  je po dobu  nej-
méně 45  dnů  před druhým dnem vo-
leb  (24.04.2024)  přihlášen k  trvalému 
nebo přechodnému pobytu na území ČR.

•	 ZMĚNA TRVALÉHO POBYTU VOLIČE. Pokud 
volič změní obec trvalého pobytu v rámci 
území České republiky  po zápisu do se-
znamu voličů pro volby do Evropského 
parlamentu (tj. po 28. dubnu 2024) bude 
na  obecním úřadě v  místě předchozího 
bydliště automaticky vyškrtnut ze sezna-
mu voličů pro  volby do Evropského par-
lamentu. Aby volič mohl ve volbách do 
Evropského parlamentu hlasovat v  místě 
nového trvalého pobytu, je třeba, aby 
u  obecního úřadu v  místě předchozího 
trvalého pobytu požádal o potvrzení o vy-
škrtnutí. Toto potvrzení je nutné předložit 
obecnímu úřadu v místě nového bydliště 
nejpozději do 5. června 2024 nebo ve dny 
voleb okrskové volební komisi ve volební 
místnosti v místě nového bydliště. Zároveň 
musí volič prokázat své právo hlasovat ve 
volebním okrsku (občanským průkazem 
s odděleným rohem a potvrzením o změ-
ně místa trvalého pobytu nebo novým 
občanským průkazem s aktuálními údaji). 
Volič, který se přestěhuje v rámci území ČR 
před 28. dubnem 2024, nemusí činit žádný 
úkon; stejně tak volič, který se přestěhuje 
v rámci téže obce.

•	 Každý volič si může v  úředních hodinách 
na  obecním úřadu ověřit, zda je zapsán 
v seznamu; může požadovat doplnění úda-
jů nebo provedení oprav. Obecní úřad je 
povinen do 48 hodin žadateli vyhovět nebo 
mu v této lhůtě sdělit důvody, proč žádosti 
vyhovět nelze.

•	 DELEGACE ČLENŮ do okrskových voleb-
ních komisí musí být obecnímu úřadu 

doručena nejpozději 08.05.2024 do 16:00 
hod. Na Městském úřadě ve Vamberku 
bude tento den (středa - svátek) zajiš-
těna služba do 16:00 hodin na tel. čísle 
605 006 265. 

•	 Delegovaní členové jsou povinni se zúčast-
nit zasedání pro okrskové volební komise, 
které se bude konat 13.05.2024 od 16:00 
hodin v kanceláři starosty města. 

•	 VOLIČSKÉ PRŮKAZY. Ode dne vyhlášení 
voleb je možné, aby volič, který nebude 
moci anebo nehodlá volit ve volebním 
okrsku, ve kterém je zapsán v  seznamu 
voličů pro volby do Evropského parlamen-
tu, požádal o  vydání voličského průkazu. 
Žádost se podává u obecního úřadu, u kte-
rého je volič zapsán v seznamu voličů pro 
volby do Evropského parlamentu. Voličské 
průkazy vydávají také zastupitelské úřa-
dy pro voliče, kteří jsou u nich zapsáni ve 
zvláštních seznamech voličů.

•	 Voličský průkaz opravňuje voliče k hlaso-
vání v jakémkoli volebním okrsku v České 
republice.

Žádost lze podat:
1. Osobně nejpozději do 05.06.2024 do 
16:00 hodin
2. Písemně nejpozději do 31.05.2024 do 
16:00 hodin
•	 v  listinné podobě opatřené úředně 

ověřeným podpisem voliče nebo
•	 v elektronické podobě prostřednictvím 

datové schránky voliče.
Voličský průkaz lze vydat nejdříve od 
23.05.2024. Při ztrátě nebo odcizení nelze 
vydat duplikát.

Voličský průkaz lze  zaslat na  uvedenou 
adresu  (doporučeně do  vlastních rukou 
výhradně adresáta - nutno mít označenou 
schránku), případně  může  průkaz pře-
vzít i osoba, která se prokáže plnou mocí 
s úředně ověřeným podpisem voliče žá-
dajícího o vydání voličského průkazu.

•	 VOLBY V ZAHRANIČÍ. Při volbách do Evrop-
ského parlamentu  není možné hlasovat 
na zastupitelských úřadech ČR v zahraničí.

Pokud je volič  veden na  zvláštním sezna-
mu voličů vedeným zastupitelským úřadem 
v  zahraničí a  chtěl by hlasovat při volbách 
do  Evropského parlamentu, musí předlo-
žit  potvrzení o  vyškrtnutí ze zvláštního se-
znamu  vedeným zastupitelským úřadem, 
kde byl doposud zapsán. 

•	 VOLBY V NEMOCNICI, ZDRAVOTNICKÝCH 
NEBO SOCIÁLNÍCH ZAŘÍZENÍ. V  nemoc-
nici, porodnici, ústavu sociální péče nebo 
obdobném zdravotnickém zařízení může 
volič hlasovat:

a) na základě zápisu do seznamu voličů pro 
volby do  Evropského parlamentu -  voliči, 
kteří nemají ve  správním obvodu  obecního 
úřadu trvalý pobytu nebo přechodný pobyt 
na území ČR. Správa zdravotnického zařízení 
předá údaje voličů, k zápisu do seznamu voli-
čů, obecnímu úřadu nejpozději 20 dnů před 
volbami (tj.  18.05.2024) a  zároveň zašle 
potvrzení o  zápisu voliče do  tohoto sezna-
mu obecnímu úřadu, kde je volič zapsán k tr-
valému pobytu (zamezení dvojí volby).

b) na základě voličského průkazu, vydaného 
obecním úřadem, kde má volič trvalý pobyt 

V obou případech samotné hlasování v uve-
deném zdravotnickém zařízení zajistí okrsko-
vá volební komise, v  jejímž obvodu se zaří-
zení nachází. Okrsková volební komise vyšle 
2  své členy, kteří po prokázání totožnosti 
(platným občanským průkazem nebo cestov-
ním pasem) umožní voliči hlasovat prostřed-
nictvím přenosné volební schránky. 

Aktuální informace k volbám včetně formulářů 
jsou k dispozici na www.vamberk.cz v sekci Ob-
čan a úřad - Volby

Ing. Martina Jusková
tajemnice městského úřadu

Volič může požádat ze závažných důvo-
dů (zejména zdravotních) o to, aby mohl 
hlasovat do přenosné volební schrán-
ky mimo volební místnost, a  to pouze 
v  územním obvodu příslušného voleb-
ního okrsku, pro který byla okrsková vo-
lební komise zřízena. Nelze tedy hlasovat 
v  jiném okrsku, přestože jde o stejnou 
obec.

Požadavky na volbu do přenosné voleb-
ní urny (jméno, příjmení voliče, adresa 
trvalého pobytu, tel. kontakt na  voliče) 
mohou voliči hlásit na Městském úřadě 
Vamberk, Ing. Martině Juskové – tajem-
nice MÚ (1. patro), tel: 494 548 112 nebo 
605 006 265, e-mail: juskova@vamberk.
cz nebo Lence Prokešové – matrika (pří-
zemí), tel: 494 548 124, e-mail:  prokeso-
va@vamberk.cz.

Ing. Martina Jusková
tajemnice městského úřadu

VOLBA DO PŘENOSNÉ 
VOLEBNÍ URNY

http://www.vamberk.cz
mailto:juskova@vamberk.cz
mailto:juskova@vamberk.cz
mailto:prokesova@vamberk.cz
mailto:prokesova@vamberk.cz
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Poskytuje své služby seniorům a zdravotně postiženým 
občanům starším 18 let, žijícím ve Vamberku a jeho spádových 
obcích. Provozní doba: pondělí–neděle od 6:30 do 18:30 hodin.

Pokud máte zájem o naši službu, kontaktujte nás osobně 
či prostřednictvím svých blízkých.

od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13.00 do 17.00 hodin
sobota od 8.00 do 12.00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Zdeněk Vavroušek, tel.: 605 458 723

Sběrné místo přijímá tyto druhy odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. starý ná-

bytek, koberce, linolea, umyvadla, toa-
lety, kuchyňské linky)

•	Pneumatiky
•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové kon-

strukce, plechy, plechové obaly, ple-
chovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, lepi-
dla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, léky, 
domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, bytový 

textil - záclony, závěsy, povlečení, pota-
hy, ubrusy a deky zabalené v zavázaných 
(zauzlovaných) igelitových taškách, spá-
rované (svázané) nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyňské 
oleje z domácnosti, slité do uzavíratel-
ných nádob).

Podrobné informace o odpadech najdete 
na www.vamberk.cz v sekci Praktické in-
formace - Jak nakládat s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:

Hradec Králové – Hradecké oční sanatorium 
(HOS) začíná s novou érou refrakčních operací. 
Nově provádí laserové operace očí k odstranění 
dioptrií s využitím nejmodernější technologie na 
světě.
Laser se vyznačuje vysokou efektivitou a zároveň 
nebývalou šetrností. Pomocí tzv. 7D eye tracking 
systému umožňuje přesné sledování a  před-
vídání pohybů oka během zákroku a  pracuje 
v  současné době s  nejvýkonnějším laserovým 
paprskem. To vše zaručuje bezprecedentní úro-
veň rychlosti, přesnosti a  bezpečnosti zákroku, 
přizpůsobené individuálním potřebám pacientů. 
Je ideální volbou zejména pro generaci ve věku 
18 až 40 let.
„Jde o naprostou špičku mezi refrakčními lasery. 
Odstranění jedné dioptrie trvá 1,3 sekundy a celý 
zákrok probíhá zcela bezkontaktně. Díky unikátní 
technologii je laser bezkonkurenčně přesný a bez-
pečný.“ říká MUDr. Věra Veliká, Ph.D.
„V sanatoriu se o zrak našich pacientů staráme 
bezmála 30 let. Mnohé z nich známe od dětství 

a chodí k nám celé rodiny. Zakládáme si na ro-
dinném přístupu. Laserovou korekturu dioptric-
kých vad očí jsme jim ale doposud nebyli schopni 
nabídnout a zabezpečit. Jsem rád, že nyní svou 
péči rozšiřujeme a můžeme ji nabídnout i v této 
oblasti očního lékařství. Navíc v té nejvyšší kva-
litě nejen z  hlediska technologií, ale také per-
sonálu a operačního týmu, který se podobným 
operacím věnuje přes 13 let. Tím, že jsme stano-
vili cenu 15 tisíc korun za jedno oko, chceme tak 
navíc otevřít dveře k této pokročilé péči širšímu 
spektru klientů.“ vysvětlil prim. MUDr. Daniel 
Horecký.
„Nejmodernější laser máte za rohem“
Díky profesionálnímu týmu a  nejmodernější 
laserové technologii poskytuje Hradecké oční 
sanatorium vrchol v současné laserové refrakční 
chirurgii nejen pro východočeský region.
Pro další informace a  možnost přihlášení na-
vštivte www.pristebezbryli.cz nebo www.ocni-
-sanatorium.cz, kde zjistíte další informace.

Novinka v péči o zrak v Hradci Králové. Hradecké oční sanatorium 
uvádí nejmodernější technologii pro laserovou operaci očí

Jednatel společnosti Bc. Radek Bulíř 602 121 203 jednatel@vambereckavoda.cz

Vedoucí provozu Ing. Jana Kolářová 770 120 330 vedouci.provozu@vambereckavoda.cz

Sekretariát Jaroslava Martincová 771 252 657 sekretariat@vambereckavoda.cz

Účetní Bc. Martina Slavíková 771 252 656 ucetni@vambereckavoda.cz

Provoz vodovodu Petr Brandejs 775 424 299 – pohotovost

Technik vodovodu Jindřich Venclů 778 711 011

Čistírna odpadních vod Stanislav Pirkl 777 721 485 kotelna@vambereckavoda.cz

Havarijní služba 775 424 299, 602 121 203

Vamberecká voda s.r.o. 
Radniční 102, 517 54 Vamberk 

IČ: 25973495; DIČ: CZ25973495 
ID datové schránky: 6d3ukma

Společnost Vamberecká voda má z důvodu organizačních změn nová telefonní čísla

http://www.pristebezbryli.cz/
http://www.ocni-sanatorium.cz/
http://www.ocni-sanatorium.cz/
mailto:vedouci.provozu@vambereckavoda.cz
mailto:sekretariat@vambereckavoda.cz
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Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 40. za-
sedání dne 13. března 2024 usnesla:

usnesení č. RM/40/1/2024
Schvaluje plnění usnesení z  rady města č. 
37-39.
 
usnesení č. RM/40/2/2024
Schvaluje organizační opatření k  zabez-
pečení plnění usnesení Zastupitelstva 
města Vamberk č. 8 ze dne 28.02.2024.

usnesení č. RM/40/3/2024
Schvaluje zveřejnění záměru výpůjčky 
prostor bývalého JUNGLE BARu v  sute-
rénu Městského klubu Sokolovna čp. 18 
v Tyršově ulici ve Vamberku.

usnesení č. RM/40/4/2024
Schvaluje uzavření Dodatku č. 13 k pojist-
né smlouvě č. 7720962279 na pojištění 
odpovědnosti a majetku města Vamberk 
se společností Kooperativa pojišťov-
na, a.s., Vienna Insurance Group, IČO: 
47116617, se sídlem Pobřežní 665/21, 
186 00 Praha 8.

usnesení č. RM/40/5/2024
Schvaluje výpověď z  nájemního poměru 
ke garáži v budově požární zbrojnice čp. 
36 v Jůnově ulici ve Vamberku, nájemce 
..., nar...., bytem ..., nájemní poměr skon-
čí 30.06.2024.

usnesení č. RM/40/6/2024
Projednala zprávu o  hodnocení nabídek 
a  rozhodnutí o  výběru dodavatele na 
podlimitní veřejnou zakázku v  režimu 
zjednodušeného podlimitního řízení na 
akci „Projekt výměny veřejného osvět-
lení ve městě Vamberk“ a  rozhodla, že 
smlouva bude uzavřena s  dodavatelem, 
který předložil nejnižší nabídkovou cenu 
2.101.010 Kč bez DPH, tj. společnost Ba-
reš elestav s.r.o., IČO:  27234835, se síd-
lem Tunochody 30, 584 01 Čihošť.

usnesení č. RM/40/7/2024
Souhlasí s  přijetím účelově určeného fi-
nančního daru ve výši 4.498 Kč od Ing. 
Jana Sršně, IČO:  79743275, se sídlem 
Šafaříkova 561, 517 54 Vamberk pro pří-
spěvkovou organizaci Základní škola Vam-
berk, okres Rychnov nad Kněžnou, IČO: 
70156611, se sídlem Komenského 95, 
517 54 Vamberk, a to za účelem pořízení 
vybavení na florbal.

Rada města Vamberk se na svém 41. za-
sedání dne 27. února 2024 usnesla:

usnesení č. RM/41/1/2024
Schvaluje plnění usnesení z  rady města č. 
40.
usnesení č. RM/41/2/2024
Schvaluje změny rozpočtu č. 2 na rok 2024 
v kompetenci rady města.

usnesení č. RM/41/3/2024
Bere na vědomí zápis z  jednání dopravní 
komise č. 4 ze dne 26.02.2024.

usnesení č. RM/41/4/2024
Schvaluje prodloužení nájmů bytů v majet-
ku města Vamberk podle přílohy.

usnesení č. RM/41/5/2024
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s  TJ 
Baník Vamberk, z. s., IČO: 48615633, se síd-
lem Jůnova 63, 517 54 Vamberk, na poskyt-
nutí finančního daru ve výši 5.000 Kč na 
pořádání akce „Čarodějnice“, která se koná 
30.04.2024 ve sportovním areálu V Lukách. 

usnesení č. RM/41/6/2024
Schvaluje uzavření darovací smlouvy 
s  pobočným spolkem Český kynologický 
svaz ZKO Vamberk - Hoděčín - 1036, IČO: 
07307705, se sídlem Hoděčín 4, 517 21 
Olešnice, na poskytnutí finančního daru 
ve výši 5.000 Kč na pořádání akce „Dětský 
den“, která se koná 11.05.2024 v  areálu 
Českého kynologického svazu ve Vamber-
ku. 

usnesení č. RM/41/7/2024
Schvaluje uzavření smlouvy o  budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene a do-
hody o umístění stavby: č. IP-12-2016083, 
Vamberk-Merklovice, 712/4-přípojka knn, 
za účelem uložení nového kabelového ve-
dení nn pro parc. č. 712/4 a 712/3 v k. ú. 
Merklovice do pozemku parc. č. 863/5 v k. 
ú. Merklovice, ve vlastnictví města Vam-
berk, za jednorázovou náhradu za zřízení 
věcného břemene ve výši 3.000 Kč bez 
DPH.

usnesení č. RM/41/8/2024
Schvaluje uzavření Příkazní smlouvy k zajiš-
tění výkonu technického dozoru investora 
při realizaci stavby „Krajkářská škola Vam-
berk – stavební úpravy domu č. p. 25 – 
Oprava fasády“, Bohuslavem Obstem, DiS., 
IČO: 74162225, se sídlem Česká Rybná 92, 

561 85 za hodinovou sazbu za výkon TDI na 
stavbě 760 Kč/hodinu a 12 Kč/km.

usnesení č. RM/41/9/2024
Projednala zprávu o  hodnocení nabídek 
a rozhodnutí o výběru dodavatele na veřej-
nou zakázku malého rozsahu na akci „Kraj-
kářská škola Vamberk - stavební úpravy 
domu č.p. 25 - Oprava fasády“ a rozhodla, 
že smlouva bude uzavřena s dodavatelem, 
který předložil nejnižší nabídkovou cenu 
5.648.331,60 Kč bez DPH, tj. společnost 
ŠTĚPÁNEK, spol. s  r.o., IČO: 45535124, se 
sídlem Nádražní 460, 517 73 Opočno.

usnesení č. RM/41/10/2024
Projednala zprávu o  hodnocení nabídek 
a rozhodnutí o výběru dodavatele na pod-
limitní veřejnou zakázku v  režimu zjed-
nodušeného podlimitního řízení na akci 
„Vamberk - Obnova povrchů ul. Kollárova“ 
a  rozhodla, že smlouva bude uzavřena 
s dodavatelem, který předložil nejnižší na-
bídkovou cenu 4.320.000 Kč bez DPH, tj. 
společnost SWIETELSKY stavební s.r.o., IČO: 
48035599, se sídlem Pražská tř. 495/58, 
České Budějovice 3, 370 04 České Budějo-
vice. 

usnesení č. RM/41/11/2024
Bere na vědomí Oznámení veřejného 
projednání návrhu změny č. 1 územního 
plánu Lupenice, které se bude konat dne 
22.04.2024 v 15:30 hodin na Obecním úřa-
dě Lupenice.
 
usnesení č. RM/41/12/2024
Podporuje záměr rozšíření kapacity „Soci-
álně aktivizační služby pro seniory a zdra-
votně postižené PATMOS“ poskytovanou 
spolkem OD5K10, z. s., IČO: 22690361, se 
sídlem Tylova   373, 516 01 Rychnov nad 
Kněžnou, v rámci sítě sociálních služeb Krá-
lovéhradeckého kraje.

usnesení č. RM/41/13/2024
Schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě 
o dílo ze dne 18.10.2023 se zhotovitelem 
PČDP s.r.o., IČO: 08905738, se sídlem Trstě-
nická 532, 570 01 Litomyšl, kterým se mění 
rozdělení etapizace zpracování projekto-
vých dokumentací a  termíny plnění, bez 
dopadu na sjednanou cenu díla.
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Jak vnímáme lidi se zdravotním postižením 
kolem nás?

Představte si, že máte dospělého syna se 
zdravotním postižením, odkázaného na in-
validní vozík a trvalou péči. To je však jeho 
„jediný“ handicap – moc rád je mezi lidmi 
a  zajímá se o  dění kolem sebe, užívá si, 
když se něco děje – prostě chce žít aktivní 
život stejně tak, jako my všichni. Proto je 
nadšený, může-li se účastnit se svými ka-
marády z Centra Orion (veřejně prospěšná 
organizace, která pomáhá osobám s  po-
stižením) exkurze v  jedné nejmenované 
střední škole. Většina místních studentů 
reaguje na tuto skupinu úplně normálně, 
dokonce i vstřícně. Najde se však několik 
„hrdinů“, kteří své hosty na invalidním vo-
zíku zahrnují zlomyslnými posměšky. Dá se 
to možná pochopit, třeba i oni „hrdinové“ 
zažívají od svých spolužáků něco podobné-
ho, a tady mohli využít své „převahy“ a cí-
tit se alespoň na chvilku líp… 

Po této tristní zkušenosti vezmete syna 
na divadelní představení, kde něco po-
dobného snad nehrozí. Omyl: pořadate-
lé Vám dají najevo, že jeho přítomnost 
v  hledišti není úplně vítaná. A  důvod? 
Některým divákům prý není příjemné, že 
Váš syn „narušuje“ průběh akce. A pro-
tože vozíkem nikde nepřekáží a chová se 
úplně stejně jako ostatní diváci (tedy vů-
bec nevyrušuje), přemýšlíte marně, čím 
může narušovat? Snad svým vzhledem? 
Podobně frustrující příběhy jenom ze-
silují tlak na pečující rodiče, který i  tak 
bývá často extrémní. O to víc nás v Cen-
tru Orion vždy potěší příběhy pozitiv-
ní. A ani jich není naštěstí málo. Z  těch 
posledních bych zmínil např. pozvání 
ke společnému tréninku do tělocvičny 
od manželů Maňáskových, kteří vedou 
badmintonový spolek v  Rychnově nad 
Kněžnou. „Trénink“ dokázali velmi dobře 
přizpůsobit možnostem našich klientů – 
třeba hraní badmintonu s nafukovacími 
balónky je nádherná zábava – máte čas 
počkat, než k Vám balónek doletí, připra-
vit si pálku… Nejdůležitější ale pro nás 
byla kamarádská atmosféra, kterou naši 
hostitelé vytvořili přátelským přistupo-
váním k lidem s postižením – úplně při-
rozeně a bez jakýchkoli předsudků. Rádi 
bychom za to rychnovským badminto-
nistům upřímně poděkovali. Opravdu si 
toho moc vážíme!

Centrum Orion

Zajímavý kontrast, že? Na jednu stranu na-
prosté odmítnutí, na stranu druhou bezvý-
hradné přijetí. Cílem tohoto textu není co-
koli nebo kohokoli hodnotit... Já sám vedu 
ochotnický soubor a při našich představe-
ních uvítáme úplně každého, ať přijde po 
svých, nebo přijede na vozíku. Na podzim 
jsme vystupovali na charitativním festivalu 
v Novém Městě nad Metují a letos chystá-
me další dvě charitativní štace. Ani trochu 
nepochybuji, že stejný přístup mají všichni 
kolegové ochotníci. A  co se týče rozjíve-
ných středoškoláků, ti procházejí pubertou 
a jejich „frajerské“ projevy jsou normální, 
pochopitelné, související prostě s  věkem 
a také se školní komunitou (partičky…). Na 
jejich chování má však zásadní vliv rodinné 
prostředí. Jinými slovy, na rodičích hodně 
záleží, co do svého potomstva „vloží“ a jací 
lidé z těchto dětí vyrostou. 

V Centru Orion se kromě sociálních služeb 
věnujeme též aktivitě zvané homesharing. 
Stručně řečeno, hostitel (jednotlivec nebo 
pár) si občas – podle svých možností – 
bere do péče osobu s  postižením, aby si 
mohla její rodina aspoň na chvíli vydech-
nout. Mezi hostiteli tvoří významnou sku-

pinu mladší manželé s dětmi. Jejich moti-
vace pro hostitelství je zpravidla podobná 
a krásně ji charakterizují slova, která nám 
nedávno napsal jeden zájemce o  home-
sharing: „Chci věnovat svůj čas a dělat ra-
dost někomu, kdo to potřebuje. Zároveň 
beru tuto zkušenost jako ohromnou šanci, 
jak být lepším, vnímavějším. Rád navíc uká-
žu své čtyřleté dcerce, jací lidé jsou kolem 
nás a  jak se k nim chovat a neodsuzovat 
je za jejich postižení.“ K tomu asi není co 
dodat. My v Centru Orion (a v ostatních or-
ganizacích zprostředkujících homesharing) 
jsme moc vděčni všem, kdo se zapojují do 
hostitelství. Díky nim už řada dětí s posti-
žením našla občasný „druhý“ domov, ně-
kdy i s novými kamarády – dětmi hostitelů. 
Další pečující rodiny však na své hostitelé 
stále čekají – možná právě na vás! Máte-li 
trochu volného času, chuť pomáhat a tře-
ba i zprostředkovat svým dětem kontakt se 
světem lidí s  postižením, pojďte se námi 
do toho… Moc nám také pomůže, povíte-li 
o homesharingu přátelům a známým, kte-
ré by mohl zajímat. Společně máme šanci 
aspoň trošku zlepšit náš svět…

Za Centrum Orion: Jirka Raichl

OSKAR WILDE: JAK JE DŮLEŽITÉ MÍTI FILIPA
SOBOTA 15. června od 19.30 VSTUPNÉ: 150 Kč

DIVADELNÍ SPOLEK F. A. ŠUBERT DOBRUŠKA
dovoluje si předvésti ctěnému publiku

světově proslulou veselohru čili konverzační komedii

PŘÍRODNÍ AMFITEÁTR
HOTEL STUDÁNKA****
Letovisko Studánka 505, 516 01

Hrajeme pro Centrum Orion! Hrajeme pro homesharing!

Patronka představení: Mgr. Martina Berdychová, náměstkyně hejtmana Královéhradeckého kraje

Předprodej vstupenek: Centrum Orion, Dlouhá Ves 116, Rychnov nad Kněžnou
	 Hotel Studánka****, Letovisko Studánka 505, Rychnov nad Kněžnou
	 Městské informační centrum, Staré náměstí 68, Rychnov nad Kněžnou
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Muzeum krajky

VIII. Muzejní noc,
31. května 2024, 17 hodin

Muzejní noc, Oldřich Liska – architekt 
východočeského dekorativismu aneb 
seznamte se s Bednářovou vilou a je-
jím architektem.

Přednášející Mgr. Matěj Bekera

Přednášející představí osobnost půvo-
dem středočeského architekta, který se 
proslavil svou činností v královéhradec-
kých projekčních kancelářích. Architekt 
Oldřich Liska (1881–1959) se v rámci 
své úspěšné padesátileté projekční ka-
riéry věnoval návrhům nájemních a ro-
dinných obytných domů, venkovským 
školám tzv. halové dispozice a proslul 
svým funkcionalistickým projektem 
královéhradeckých lázní. Liska zane-
chal uměleckou stopu v regionu návrhy 
středostavovských vil v Třebechovicích 
pod Orebem, Kostelci nad Orlicí nebo 
Vamberku, kde spolupracoval s podni-
katelskými rodinami Jindřicha Kubiase 
a Antonína Bednáře. Právě realizované 
projekty pro zmíněné stavebníky jsou 
inspirativní ukázkou východočeského 
dekorativismu v první polovině dvacá-
tých let minulého století.
 

Mgr. Martina Rejzlová
Muzeum krajky

Cyklus přednášek
„Zajímavá, ale polozapo-
menutá místa regionu“ 
v MK Sokolovna
Vamberk
Ve čtvrtek 11. dubna proběhl v  MK 
Sokolovna cyklus přednášek „Zajíma-
vá, ale polozapomenutá místa regio-
nu (krajina plná příběhů)“. Ten zorga-
nizovala Místní akční skupina Splav ve 
spolupráci s Historiky Vamberk hojné 
účasti diváků.
 
Trio přednášejících bylo zárukou za-
jímavého povídání. Petr Hudousek 
přiblížil příběh o  obnovení pevnosti 
Hanička, Bohumír Dragoun popovídal 
o zaniklých obcích v  regionu z pohle-
du archeologa a na závěr Vladimír Ho-
molka představil poutní místa v Orlic-
kých horách, tak jak vypadala dříve 
a dnes.
 

Vladimír Sodomka 
Spolek přátel historie Vamberk

Začala výstava Vamberk 
a okolí z výšky – aneb krásy 
našeho regionu z ptačí 
perspektivy i detailu
Ve středu 10. dubna proběhla vernisáž 
výstavy Martina Felcmana organizova-
ná Městskou knihovnou Vamberk ve 
spolupráci s Městem Vamberk.
 
Martin Felcman je nadějný fotograf, 
který se zaměřuje na hru se světlem. Na 
vernisáži představil jedinečné pohle-
dy na Vamberk a další města v regionu 
z  výšky, ale také detaily z  naší přírody, 
které doplnil poutavým vyprávěním, jak 
tyto obrazy vznikají.  
 
Tento mladý fotograf vystavuje vůbec 
poprvé, a to právě u nás ve Vamberku. 
Věříme, že mu to pomůže na jeho pro-
fesní cestě a že se k nám bude i v bu-
doucnu rád vracet.

Ing. Vladimír Sodomka 
radní, oblast kultury

Přednášky „Zajímavá, ale polozapomenutá místa regionu“

Výstava Vamberk a okolí z výškyOldřich Liska
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Program květen 2024
1. května v 15:00 hodin
VAMBERECKÁ DECHOVKA
Vstup zdarma.

14. května v 8:30 a v 10:00 hodin
OBUŠKU Z PYTLE VEN 
DIVADELNÍ SPOLEČNOST JULIE JURIŠTOVÉ

Klasická pohádka na motivy K. J. Erbena v muzikálovém podání. 
Co svět světem stojí, někteří lidí touží jen po bezpracném životě, bohatství a moci. 
Napravit všechny špatnosti je velká práce i pro kouzelné bytosti. Buďme proto rozvážní 
a opatrní. Když chudý švec Matěj dostane zázračný ubrousek a beránka snášejícího 
zlaťáky, v krčmě už na něj čeká vykutálená dvojička hostinských, která ho nestydatě 
okrade. Tentokrát ji však stihne zasloužený výprask. Příběh plný písniček a komických 
situací. Pro děti od 3 let. 
Vstupné 50 Kč.   

BURZA ODĚVŮ A DOPLŇKŮ DO TANEČNÍCH 
20. května
8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00 - příjem
21. května 
8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00 - prodej
22. května 
8:00 – 11:00, 12:00 – 16:00 - výdej

29. května v 19:00 hodin
HALINA PAWLOWSKÁ
MANUÁL ZRALÉ ŽENY
Česká spisovatelka, scénáristka, publicistka a vydavatelka. 
Chcete být obletovaná, krásná, věčně mladá? Poslechněte si milostné příběhy, které 
vás inspirují. Zasmějte se erotickým zkušenostem ostatních, samy se zeptejte na všech-
no, co vás zajímá, a nechte si poradit! A hlavně se přijďte zasmát! Manuál zralé ženy 
je určen ženám od dvanácti do sta let, je ale i pro muže, protože právě díky manuálu 
budou lépe rozumět svým partnerkám a možná i sami sobě. 
Prodej vstupenek na Ticketevent a v kanceláři MKS Vamberk.
Vstupné 450 Kč.

Tyršova 18, telefon: 494 541 484, e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz, www.vamberk.cz
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Voříškova 84, Telefon: 777 484 203, e-mail: knihovna@vamberk.cz; 
www.knihovna-vamberk.cz

Městská knihovna

Výstava v plném proudu
V dubnu proběhla avizovaná vernisáž vý-
stavy fotografií Martina Felcmana - Vam-
berk a okolí z výšky. Na ní se kromě hostů 
z řad veřejnosti objevilo i několik fotografů, 
kteří rádi nakoukli pod pokličku jednoho 
z nich. Výstava bude v knihovně k vidění 
až do 20. června. Je přístupná v  otevíra-
cích dnech knihovny pro dospělé (pondě-
lí a  čtvrtek 8:00-11:00, 13:00-17:00). 
Pro školy po dohodě i  v  jiných dnech. 

I duben patřil dětem
V průběhu jara jsme se opravdu často se-
tkávali (a ještě budeme setkávat) s dětmi 
všeho věku. V březnu to bylo asi 120 dětí ze 
školek z Vamberka a okolí, duben a květen 
následují děti prvního i  druhého stupně 
ZŠ. Protože si velmi dobře uvědomujeme, 
že podpora čtenářské (i  jiné) gramotnosti 
je pro rozvoj a další učení dětí nezbytná, 
věnujeme přípravám bilbliolekcí velkou 

Milí čtenáři a příznivci knihovny.
Jaro vybízí k očistě a novým začátkům. U nás jsme to pojali velmi pragmaticky a chystáme v budově 
knihovny drobné opravy, výmalbu, přesuny nábytku apod. Tímto se omlouváme našim dětským čte-
nářům a návštěvníkům, že některé oblíbené kouty knihovny v prvním patře jsou teď zaplněné regály 

a křesílky. Doufáme, že vše proběhne co nejrychleji. 

Nabídka knih na měsíc květen 2024
BELETRIE

DEAVER, Jeffery: Čas lovu
Colter Shaw je ostřílený specialista na hledá-
ní lidí, vydává se za matkou a dcerou, které 
se skrývají před dvěma nájemnými vrahy. 

GALBRAITH, Robert: Černočerné srdce
Zdařilý kriminální román. Šestý případ Cor-
morana Strikea poukazuje na temné stránky 
médií a sociálních sítí. 

GERAGHTY, Ciara: Včelí královna
Úsměvný příběh s prudce okouzlující hrdin-
kou, která se s basebalovou pálkou v ruce 
vrhá do menopauzy. 

HLAVSOVÁ, Blažena: Pod rouškou šikany
Příběhy zdravotních sester, které si prošly 
nebo procházejí šikanou na pracovišti. 

pozornost. Často jsou lekce pro ZŠ připra-
veny na míru po dohodě s třídními učiteli. 
Ať už se jedná o probíráná témata v litera-
tuře nebo historii, práci s textem a knížka-
mi nebo o jiné náměty, které souvisí s vý-
ukou. Odměnou jsou děti, které se vrátí 
třeba ještě ten samý den odpoledne do 
knihovny a odchází se zbrusu novou kar-
tou čtenáře a svojí první půjčenou knížkou. 

Knihovna Merklovice a Peklo
Připomínáme, že v našich pobočkách jsou 
pro Vás připravené zásoby nových knížek. 
Kromě knih obě pobočky disponují dět-
ským minikoutkem, kávovarem, poseze-
ním a  také milou knihovnicí, která Vám 
určitě ráda pomůže s výběrem. Registrace 
do poboček je zdarma.

Knihovna Merklovice sídlí ve Spolkovém 
domě Školka, je otevřená každou středu 
od 17 do 18 hodin.

ŠTRÁFELDOVÁ, Milena: 
Friedrich řečený Bedřich
Dokuromán líčí dramatický osud jednoho 
z největších Čechů, tvůrce národní hudby.

NAUČNÁ LITERATURA

BERNÝ, Lukáš: Jiří Šlitr. Doktor Klavír
Kniha vyšla ke 100. narození oblíbeného 
skladatele, herce, zpěváka a výtvarníka. Ma-
puje jeho soukromý život i kompletní umě-
lecké dílo. 

BITTNEROVÁ, Martina: 
Andělem nikdo z nás není
Neobyčejné osudy známých osobností 19. 
století. 

HONZÁK, Radkin – MANDAUSOVÁ, Klára: 
Muži jsou vinni?

Knihovnu v Pekle najdete zatím v budo-
vě staré školy, vedle hospohy a je pro Vás 
otevřena každé úterý od 16:00 do 18:00. 

Všechny podrobnosti o plánovaných ak-
cích najdete na našem facebooku a webu 
knihovny: www.knihovna-vamberk.cz.

Příjemný květen

Tereza Michelová

Přátelský rozhovor o tom, proč milujeme, 
nesnášíme, opouštíme i odpouštíme. 

KOSŤUČENKOVÁ, Jelena: Moje Rusko
Nejnovější publicistická kniha ruské opoziční 
novinářky, která se zaměřuje na beznadějně 
zapomenuté a odstrčené kouty středního 
Ruska, kde bují bída, alkoholismus a prosti-
tuce. 

WASSERSTEIN, Bernard: 
Městečko na kraji dějin
Krakowiec, obyčejné městečko v polsko-
-ukrajinském pohraničí, kterým se přehnaly 
politické bouře a vojska mocností, má po-
hnutou a dramatickou historii.

http://www.knihovna-vamberk.cz/
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01.05.| 15:00 | VAMBERECKÁ DECHOVKA | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA  
vstup volný 

06.05.| 08:00 –15:00 | ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY VAMBERK | MŠ VODNÍČEK

06.05.| 18:00 | BESEDA S HASIČI | HASIČI VAMBERK 
MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA | MALÝ SÁL 

07.05| 08:00 –15:00 | ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY VAMBERK | MŠ SLUNÍČKO

08.05.| 09:00 –17:00 | DEN OKRESNÍHO FOTBALU | FOTBALOVÝ AREÁL V LUKÁCH 
vstup volný

08.05.| 10:00 | VÝCHODOČESKÝ POHÁR V ORIENTAČNÍM BĚHU 
OB VAMBERK a OB DDM KOSTELEC NAD ORLICÍ 
K prezentaci se dostavte k chatě Vyhlídka ve Vamberku v čase od 09:30 do 10:30 ho-
din. Prosíme o omezení osobní dopravy na Vyhlídku v době konání závodu – to je od 
09:00 do 15:00 hodin.

08.05.| 15:30–17:00 | SPOLU TO ZVLÁDNEME HRRRRRAVĚĚĚÉ 
VAMBERECKÝ {V} OŘÍŠEK 
hravé, veselé, pohybové odpoledne pro rodinné týmy  

11.05.| 09:00 | DĚTSKÝ DEN |Výcviková škola LOKI | AREAL ZKO VAMBERK

14.05.| 08:30, 10:00 | OBUŠKU Z PYTLE VEN | Divadelní společnost Julie Jurištové 
MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA  
cena vstupenky: 50 Kč | 3+ 

15.05.| ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ | VAMBERECKÝ {V} OŘÍŠEK 
celonárodní sbírka žlutých kytiček

18.05.| 15:00 | BENEFIČNÍ FOTBALOVÉ UTKÁNÍ | STADION VAMBERK

20.05.| 08:00–11:00, 12:00–17:00| BURZA ODĚVŮ A DOPLŇKŮ DO TANEČNÍCH 
příjem| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA  

21.05.| 08:00–11:00, 12:00–17:00| BURZA ODĚVŮ A DOPLŇKŮ DO TANEČNÍCH 
prodej| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA 

22.05.| 08:00–11:00, 12:00–16:00| BURZA ODĚVŮ A DOPLŇKŮ DO TANEČNÍCH
výdej| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA 

25.05.| 13:00 | DEN ÚSMĚVŮ | RYBNÁ NAD ZDOBNICÍ, PEKELEC
Odpoledne plné zábavy pro děti i dospělé 

29.05.| 19:00 | MANUÁL ZRALÉ ŽENY | Halina Pawlowská 
MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA  
cena vstupenky: 450 Kč | prodej vstupenek na Ticketevent a v kanceláři MKS Vamberk

31.05.| 17:00 | VIII. MUZEJNÍ NOC | MUZEUM KRAJKY

Kulturní přehled 
květen 2024
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PODPORUJEME 
REGIONÁLNÍ 
POTRAVINY

SPOLEČNOST ORLICKO a.s., POŘÁDÁ VE SPOLUPRÁCI 
S MĚSTEM ROKYTNICE V ORLICKÝCH HORÁCH, 
které poskytuje nad touto akcí záštitu, 
TRADIČNÍ SOUTĚŽ SEKÁČŮ V KOSENÍ LOUKY

sekáčsekáč  13. 
  ročníkOrlickýOrlický  

Prezence 
6:30 - 7:30
Začátek 
soutěže
8:00

Muži pokos 
10x10 m (1 ar)

Ženy 
10x5 m

Děti 
do 15 let 

5x5 m

  1. června 2024 1. června 2024  v Nebeské Rybné v Nebeské Rybné
OTEVŘENÉ MISTROVSTVÍ REPUBLIKY

GENERÁLNÍ
PARTNER AKCE

Celé sekání bude provázet živá hudba Celé sekání bude provázet živá hudba 
a pro děti malování na obličej a pro děti malování na obličej 

- facepainting.- facepainting.
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Stalo se aneb Bejvávalo
Před 115 lety
Větrná smršť, která udeřila 4. května 
1909, poškodila 15 ha lesa nad městem.

Před 100 lety
V poslední květnový den roku 1924 došlo 
k  velkému požáru mlýna čp.60 v  Pekle. 
V  následujícím roce byl po rekonstrukci 
uveden znovu do provozu.

Před 95 lety
Ve druhé polovině května 1929 byla za-
hájena výstavba obecního vodovodu. 
Stavbu provedl Josef Lorenc.

Před 90 lety
Dosavadní Žamberecká ulice byla 24. 
května 1934 přejmenována na ulici pre-
sidenta T. G. Masaryka.

Před 85 lety
V  květnu 1939 postavila Báňská a hutní 
společnost novou trafostanici.

Před 75 lety
K  1. květnu 1949 byly v  osadách města 
přečíslovány domy. Do té doby měla ka-
ždá osada číslování vlastní. Žádost obyva-
tel Popluží a Podřezova o osamostatnění 

Výročí osobností
05.05.1854 se v  Chrudimi narodil Go-
tthard Josef Lašek, učitel. Po příchodu do 
Vamberka v  roce 1895 se stal ředitelem 
nově vzniklé měšťanské školy. Funkci za-
stával až do penzionování roku 1918. Hrál 
ve vamberecké filharmonii a skládal hud-
bu. 170. výročí narození († 09.02.1937 
Čakovice u Prahy)

19.05.1774 zemřel Jan Ignác Mělnický, 
sochař. Učil se u hradeckého sochaře On-
dřeje Deckera. Je autorem sochy sv. Jana 
Nepomuckého na Náměstí dr. Lützowa. 
Světce znázornil i v  Častolovicích, Rych-
nově, Deštném a Doudlebách. 250. výročí 
úmrtí (* 24.06.1702 Vamberk)

Světové a české osobnosti, které se mihly Vamberkem
František Vladislav Hek (11. 4. 1769 Dob-
ruška, 4. 9. 1847 Kyšperk). Národní budi-
tel, který svým životem inspiroval Aloise 
Jiráska k napsání románu F. L. Věk. Byl 
absolventem klášterního gymnazia v Pra-
ze a tří roků studia filozofie. Publikoval 
v Krameriových Poštovských novinách, 
napsal román, byl i hudebním komponi-
stou a udržoval styky s předními český-
mi osobnostmi té doby. Jeho manželkou 
byla Marie Ježková z Dobrušky, sestra ky-
šperského faráře z let 1813-1843, Josefa 
Ježka. Při požáru Dobrušky v roce 1806 
přišel o všechen majetek, téměř i o holý 
život a státní krach v roce 1811 a následu-
jící neúroda dokanaly dílo zkázy. Odešel 
jako dozorce do Jánských Lázní, potom 
jako překladatel do Ochranova (Herrn-
hut), v roce 1842 je ve Vamberku, pak v 
Žamberku a krátce nato již bydlí v Kyšper-
ku, u své nejmladší dcery Ludmily. Život 
v Kyšperku se však Hekovi nelíbil, jak je 
patrné z korespondece přátelům, kde si 

stěžuje, že „žije okleštěn, bez svobodné 
vůle, odvislý, stísněný, bez vážnosti, trpě 
v mnohém nouzi a nedostatek“. Zemřel u 
dcery v roce 1847. 

Pro nás je zajímavá informace o jeho byd-
lišti ve Vamberku v roce 1842. Bohužel se 
nepodařilo zjistit, zda zde skutečně (ale-
spoň přechodně) bydlel, případně kde 
nebo u koho. Zmínka o Vamberku vychází 
ze seznamu předplatitelů Časopisu pro 
katolické duchovenstvo, kde bylo uvede-
no, že „F. V. Hek byl v roce 1842 privátní 
ve Vamberku“. Ale i kdyby zde nakonec 
nebydlel, určitě se zde alespoň mihl ces-
tou k dceři do Kyšperka.

Jiří Hostinský
Spolek přátel historie Vamberka

byla zamítnuta. V květnu 1949 byla zru-
šena cesta z  Radniční ulice ke hřbitovu. 
K  jejímu obnovení došlo v roce 2018 po 
vybudování nákupního centra v  místech 
bývalých skladových prostor masny.

Před 70 lety
Dne 16. května 1954 se konaly první vol-
by do Místního národního výboru (MNV) 
od jeho založení v květnu 1945. Pro jed-
notnou 32člennou kandidátku hlasovalo 
84% voličů. Volilo se na třech místech 
(radnice, čp.84 a škola) od 7 do 22 hodin. 
Do funkce předsedy MNV byl o týden 
později opětovně zvolen Eduard Blažek. 
V  Merklovicích volilo 99% občanů, pro 
jednotnou kandidátku hlasovalo 66% 
z  nich. Novým předsedou MNV se stal 
Rudolf Chaloupka.

Prvním majitelem televizního přijímače 
v Pekle nad Zdobnicí se v květnu 1954 stal 
Karel Sekyra z čp.89.

Bednářova vila čp.88 připadla 28. května 
1954 městu jako odúmrť. Dnes v budově 
sídlí Muzeum krajky.

Před 65 lety
Z  funkce předsedy MNV byl v  květnu 
1959 uvolněn Mikuláš Harcinik. Nahra-
dil jej dosavadní tajemník MNV Václav 
Jánský.

Před 55 lety
Dne 9. května 1969 zemřel předseda 
MNV Julius Nejedlý, jako jediný v historii 
během funkčního období.

Před 25 lety
Dne 1. května 1999 byla u chaty na Vy-
hlídce odhalena pamětní deska.

Před 15 lety
Dne 27. května 2009 byla zahájena tře-
tí etapa silničního obchvatu města, jejíž 
součástí je 500metrový most přes údolní 
nivu řeky Zdobnice. Dílo bylo slavnostně 
otevřeno v prosinci 2010.

Před 10 lety
Dne 17. května 2014 bylo po dvouleté re-
konstrukci otevřeno Muzeum krajky.

V  květnu 2014 byla v  Merklovicích re-
konstruována silnice po vybudování ka-
nalizace.
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Červený kohout byl odjakživa nevítaným 
hostem v lidských sídlech. Přinášel pohro-
mu v podobě existenční nejistoty, materi-
álních škod a někdy i oběti na lidských živo-
tech. Velký požár zažilo Peklo nad Zdobnicí 
v poslední májový den roku 1924. Tehdy 
vyhořel mlýn čp.60.

Objekt postavili rychnovští Kolowratové 
v  roce 1710, tři roky poté co získali ves 
Peklo od královské komory. Tehdy zde stá-
lo asi dvacet chalup. Vrchnost mlýn pro-

najímala a později jej prodala tesařskému 
mistru Františku Krskovi. Usedlost ještě 
několikrát změnila majitele, až ji získal 
majitel vamberecké cihelny Josef Suchá-
nek. Nájemcem se stal Josef Teplý, který 
pomáhal lidem během obtížných let první 
světové války. 

Po zmíněném požáru byl celý objekt znač-
ně rozšířen a provoz modernizován. Vodní 
kolo bylo nahrazeno turbínou a vedle mlý-
na byla postavena pila. Rekonstrukce byla 

Před sto lety v Pekle hořelo zdárně ukončena již v  srpnu 1925, rok a 
čtvrt po požáru! 

V roce 1948 byl mlýn rodině Suchánkově 
znárodněn. Několik let po druhé světové 
válce tady prožil operní pěvec Pavel Lu-
dikar, který zde také komponoval. Svému 
účelu sloužil mlýn do roku 1963. V té době 
byl založen nedaleký rybník.

Miroslav Berger
Spolek přátel historie Vamberka

Fotografie ze sbírky Milana Sedláčka

Jak se žilo ve Vamberku před 75 lety  – 11. díl

Kromě všeho ostatního mělo školství 
vždy velký význam i ve Vamberku a oko-
lí. Vzdělání obyvatelstva má totiž zásadní 
civilizační význam. Jelikož zákon císařov-
ny Marie Terezie o  povinné školní do-
cházce zrušen nebyl, tak na mne dopadl 
1.9.1945.  Od té doby se ve školství také 
mnoho změnilo, a proto jej popíši poně-
kud podrobněji.

Ke školnímu zápisu jsem šel roku 1944, 
ale protože jsem se narodil až v  prosin-
ci 1938, tak mne nechtěli. Rozhodnutí 
komise jsem přijal s  velikým nadšením, 
protože to znamenalo prodloužení doby 
bezstarostných her a  pobytu v  přírodě. 
Kromě toho ještě probíhala světová vál-
ka se všemi problémy i pro místní školní 
mládež. Budova školy byla ten školní rok 
44/45 nejprve částečně, ale pak celá ob-
sazena Němci. Moji starší spolužáci se 
učili na směny po hospodách i  doma. 
Při zaznění sirén leteckého poplachu prý 
vždy museli i  s  učiteli utíkat na zalesně-
nou stráň za městem. Toho jsem byl tedy 
uchráněn. Do částečně opravené školy 
po pobytu armády jsem nastoupil až po 
osvobození 1. září 45.

První den mne do školy vedla maminka, 
ale další dny jsem již absolvoval společně 
se školáky z našich osad Zádolí, Sebranic 
a Helousky. V družném hovoru i skotačení 
nám ty dva kilometry chůze vždy rychle 
uběhly. Pro první asi dva roky jsem měl 
jen papírovou, ale docela hezkou aktovku 
na záda. Ta trocha pomůcek na učení se 
tam bezproblémově vešla i  se svačinou. 
Ve škole se totiž tehdy nevařilo. Do bu-

dovy se vcházelo levými hlavními dveřmi, 
u kterých pan školník kontroloval čistotu 
bot. Na chodbách před každou označe-
nou třídou byl věšák na kabáty, pod které 
se také odkládala venkovní obuv. Do tříd 
se vcházelo v  bačkorách a  do tělocvičny 
ve cvičkách. V dalších letech již byla šatna 
v suterénu školy a dle ročníků oddělena 
pletivem.

Ve třídě byly tři řady dřevěných lavic, vždy 
pro dva žáky. Lavice měly mírně sešikme-
né psací desky a v horní části rovná plocha 
s vybráním pro tužky i pera a otvorem pro 
krytý kalamář. Aktovky se zastrkovaly do 
prostoru pod deskou. V čele třídy byl vy-
výšený stupínek s katedrou pana učitele. 
Na čelní stěně nad stupínkem byla černá, 
dvoukřídlá, otočná, posuvná tabule. Vle-
vo vedle tabule na horní části čelní stěny 
byl zavěšen kříž černé barvy a na straně 
pravé obraz prezidenta. Na levé straně 
třídy byla řada velkých dvoukřídlých oken 
a  pod nimi litinové žebrové radiátory 
ústředního topení. Na straně pravé byly 
dveře do chodby a vedle nich na podlaze 
plivátko pro pana učitele. Bylo plechové, 
připomínalo tvarem malý nočník a  bylo 
částečně naplněno vodou. (V  dalších le-
tech se již plivátka ve třídách nenachá-
zela). Na této stěně bylo upevněno také 
několik háčků na zavěšení obrazů pro vý-
uku a v přední části až blízko tabule také 
umývadlo s  kohoutkem na pitnou vodu. 
U  umývadla byla pravá mořská houba 
a hadr na mytí tabule. V pozdějších letech 
byla tato přírodní houba nahrazena oby-
čejnou. U zadní stěny stála skříň na sešity.
Škola již tehdy byla vytápěna ústředním 

Připomínka starším a informace mladým

topením. Kotelna na uhlí byla na stejném 
místě jako nynější plynová. Uhlí bylo skla-
dováno na hromadách vedle školy proti 
kotelně, co je nyní sportovní rampa. Čas-
to jsme se dívali, jak pan školník naváží 
uhlí pomocí koleček do kotelny z  této 
oplocené ohrady. Teplo ve třídách bylo 
také závislé na kvalitě uhlí. Asi dvakrát pro 
jeho nedostatek jsme měli v zimě uhelné 
prázdniny, na což jsme rádi vzpomínali.

Ředitelem školy byl při mém nástupu pan 
Řičař. Byl to již starší pán a někdejší dů-
stojník z první světové války. Jednou nám 
vyprávěl své zážitky z války, kdy ležel na 
poli v mělké prohlubni a z kulometu mu 
rozstříleli ruksak na zádech. Někdy po 
roce 1948 byl ve funkci vystřídán mladým 
ředitelem soudruhem Jehličkou. Z dalších 
učitelů tam byli B. Popelka, Barvínková, 
Němcová,

Hudousek, Civišová, Kalábová, Šrogl, Ku-
bec, Nejedlá, Kráčmerová, Zahradník…. 
Naši třídní byli: Bohumil Popelka 1.-4. tří-
da, 5. Barvínková, 6.Civišová, 7.Kalábová, 
8.Šrogl, 9.Kubec.

Při nástupu do školy jme měli tabulku 
a kamínek na psaní. Na rámečku tabulky 
byl upevněn provázkem hadřík na ma-
zání. Jako učebnice nám sloužila knížka 
s  názvem Poupata. Do konce 1. pololetí 
jsme pak psali obyčejnou tužkou.

Pokračování příště.

Ing. Augustin Šubrt
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Milé maminky, v květnu nás v Dráčku čekají pravidelné herničky a herničky pro nejmenší. Dále nás čeká beseda s 
Mgr. Martinem Vlasákem. Všichni jste srdečně zváni.

KDE NÁS NAJDETE?
Mateřské centrum Dráček provozuje her-
ničku v budově Krajkářské školy (Tyršova 
25) v přízemí.

PRAVIDELNÉ AKCE: 

HERNIČKA PRO NEJMENŠÍ 
je otevřena každé pondělí od 9:00–11:00 
hodin, ale i tak si spolu můžeme zazpívat 
a zatancovat.

Mateřské centrum Vamberecký dráček

VOLNÝ ČAS

HERNIČKY 
máme otevřené vždy ve středu a pátek od  
8:00–11:00 hodin.
Vstupné je 20 Kč. V  rámci možností bu-
deme herničku otevírat vícekrát za mě-
síc. Budeme se snažit otevírat herničky 
i  v  odpoledních hodinách v  časech od 
16:00 –18:00 hodin. Případné otevření 
herničky bude vždy zveřejněno.

Všechny informace budou vyvěšeny 

a  potvrzeny na facebooku (MC Dráček 
Vamberk). Dále se prezentujeme na ná-
stěnkách u  školy, ve školkách a  napro-
ti drogerii Teta. Zodpovězení dotazů je 
možné na tel. čísle 605 451 810, nebo na 
emailu: mcdracekvamberk@gmail.com. 
Mateřské centrum Dráček si vyhrazuje 
právo upravit podle potřeby náplň akcí.  

Aktuální informace sledujte na FB, či 
webových stránkách.

Klub rodičů a přátel školy
A máme tu 
jaro a k  jaru 
patří Veliko-
noce a k  Ve-
l i k o n o c ů m 
patří hledání 
velikonočních 
vajíček. Proto 

zástupci KRPŠ při ZŠ Vamberk připravili 
tolik oblíbenou velikonoční stezku. Ten-
tokrát jsme nerozmístili 12 vajíček po 
Vamberku, ale využili jsme les v Merklo-
vicích a vajíčka jsme ukryli v  lese. Děti 
měly označené stromy a v jejich blízkosti 
byla vajíčka ukrytá. Uvnitř každého va-
jíčka byla napsaná souřadnice, kterou 
bylo třeba zakreslit do tabulky a na zá-
kladě správně zakreslených souřadnic 
bylo možné získat tajné slovo. Vyluštěné 
tajné slovo měly děti nakreslit nebo ji-
nak kreativně vytvořit. Obrázků se sešlo 
hodně a bylo pro nás velmi těžké vybrat 
ten nejkrásnější a vylosovat 5 výher-
ních obrázků. Po dlouhé úvaze jsme se 
dohodli, že nejkrásnějším obrázkem byl 
zajíc od Viktorky Bakusové, která získa-
la výhru v podobně dárkového poukazu 
do kavárny COFFEE HÁJEK ve Vamberku. 
Všechny obrázky jsme očíslovali a vy-
losovali jsme 5 výherců, kteří získávají 
rodinné vstupné na koupaliště ve Vam-
berku. Výherci jsou žáci Základní školy 
Vamberk, a to Adina Kaplanová, Jakub 
Slanina, Matěj Dytrt, Robin Vítek a Nela 
Dlabková. Všem velikonočním stopařům 
a stopařkám byla rozdána drobná odmě-
na. Obrázky jsou vystaveny ve vestibulu 

ZŠ Vamberk. Děkujeme všem, kteří se 
vydali na stopovanou při hledání veliko-
nočních vajíček, věříme, že jste si stezku 

užili a budeme se společně těšit na příští 
Velikonoce.

Za KRPŠ Martina Linertová
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Vamberecký {v}OŘÍŠEK
Struha 699, Vamberk, tel.: 605517906, 
email: v.orisek@seznam.cz, facebook: Rodinné centrum {v} Oříšek

V každém dnu měsíce, v každou hodi-
nu. Od října 2023. A snažíme se dál. 
Aby vás potěšil. Aby přinesl do naše-
ho městečka další možnosti vzdělá-
vání, sportu, kulturních i charitativ-
ních aktivit směřujících k potřebným. 
A právě ty CHARITATIVNÍ jsou pro nás 
těmi NEJ. Proč? Odpověď je jednoduchá 
– a jen blázen se jí může smát - protože 
nikdy nikdo nevíme, kdo z nás a kdy bude 
pomocnou laskavou ruku potřebovat. 
Může to být už zítra.

Měsíc květen přinese mnoho nového pro 
vaši spokojenost. Ale u trvalé nabídky 
zůstaneme i nadále, jen vám ji budeme 
postupně přibližovat podrobněji, abyste 
si mohli vybrat to „ořechové“...zkrátka 
přesně to pro vás.

ZÁKLADNÍ INFORMACE
Jednotlivé hodiny pravidelných lekcí jsou 
volně přístupné veřejnosti. Prosíme pou-
ze o rezervaci místa na uvedených kon-
taktech. Druhou výhodnější možností je 
stát se členem „Oříšku“, uhradit členský 
poplatek a následně využívat výhody 
členství.

PRAVIDELNÝ PROGRAM DOSPĚLÍ
SEBEOBRANA
pondělí + středa 19 – 20 hod.
AEROBIC (NEJEN)
úterý + čtvrtek 18.30 – 19.30 hod.
SEDMIKRÁSKA 
(zdravotní cvičení pro ženy a dívky)
středa 18 – 19 hod.
MAMINKY SE TOHO NEBOJÍ 
(cvičení pro maminky s miminky)
pátek 9 – 10 hod.

PRAVIDELNÝ PROGRAM DĚTI
SEBEOBRANA
pondělí + středa 17– 18 hod.
TANEČNÍ KLUB KOŤÁTKA děti od 4 let
úterý 15.30 – 16.15 
TANEČNÍ KLUB BAMBULKY děti od 7 let
úterý 16.15 – 17.15
RARÁČEK sportovní herna 
pro děti do 4 let
úterý + pátek 10.30 – 11.30 hod.
BURÁČEK klub pro předškoláčky 

a prvňáčky
pátek 15.30 – 17.00

PŘEDSTAVUJEME VÁM PODROBNĚ
CVIČENÍ PRO ŽENY A DÍVKY „SEDMIKRÁSKA“
je zdravotní cvičení při krásné relaxační 
hudbě pro odstranění bolestí, zpevnění 
i tvarování těla a také pro rozproudění 
hormonální energie ženy. Je ideální i pro 
začátečnice stejně jako pro ženy se zdra-
votními problémy. Cvičení je směrované k 

posilování celého těla v různých pozicích 
ve stoje, v sedu, v kleku i v leže. Cviky po-
silovací jsou prokládané cvičením prota-
hovacím i mobilizačním. Cvičíme nejradě-
ji bez bot, se zavřenýma očima, abychom 
respektovali možnosti a signály vlastního 
těla. Pohybové lekce doplňuji alternativ-
ním zdravotním cvičením – např. tradič-
ním čínským cvičením čchi-kung, cviky 
na rozproudění lymfy i cviky na podporu 
činnosti vnitřních orgánů. S sebou potře-
bujete pouze deku, ručník a lahev čisté 
vody. Věřím, že se s každou hodinou se 
budete cítit lépe. Krásnější. A zdravější. 
KAŽDÁ Z NÁS JE PŘECE TOU JEDNOU JE-
DINOU HVĚZDIČKOU NA NEBI...

KVĚTNOVÉ (ne jen) „OŘÍŠKOVÉ“  AKCE

HURÁ, „OŘÍŠKOVA TERASA“ OD KVĚT-
NA FUNGUJE 
- podařilo se nám zútulnit a maximálně 
využít celý její prostor. A  tak srdečně 
zveme velké k posezení a odpočinku na 
měkkoučkých polštářcích, na ochutnáv-
ku domácích dobrot, kávy i  skleničky 
vína, děti na pískoviště, k  pohoupání 
i k dovádění… Ať se vám u nás dobře od-
počívá.

     „Stačí přece rozlousknout oříšek…“ 

A může se stát zázrak.

Přejeme si ze srdce, aby náš váš 

„OŘÍŠEK“ byl místem, kam rádi při-

cházíte. A kam se rádi vracíte…

SPOLU TO ZVLÁDNEME HRRRRRAVĚĚĚÉ
Termín: 8. 5. 2024 od 15.30 do 17.00 v 
Oříšku
hravé, veselé, pohybové odpoledne pro 
rodinné týmy - pro malé i velké dohro-
mady - aneb KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ!

ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ
Termín: středa 15. 5. 2024
Dobrovolníci z  „Oříšku“ budou v den ce-
lonárodní sbírky nabízet v našem městě 
opět žluté kytičky, letos se stužkou víno-
vé barvy.  Na pevných prodejních mís-
tech bude možné nabízet kytičky až do 
neděle 19. května – ve Vamberku v Kon-
zumu Jiráskova a v „Oříšku“ na Struhách. 
Tematické zaměření: prevence rakoviny 
prsu, screeningové programy

DEN ÚSMĚVŮ 2024 STÁJ EURIDIKA Ryb-
ná nad Zd., Pekelec
Termín: 25. 5. 2024 od 13.00 hod.
Máme velkou radost z nabídnuté spolu-
práci – Den dětí v Pekelci patří malým i 
velkým. 
A tak posíláme vzkaz od pořadatele:
Milí kamarádi, rádi bychom Vás tímto po-
zvali na odpoledne pro děti plné zábavy, 
her a soutěží. Nebude chybět ani dobré 
jídlo, pití a  drobné ceny pro soutěžící. 
Celým programem nás provede klaun, 
k  poslechu zahraje živá kapela, vystou-
pí taneční skupina Alabama a  mnoho 
dalších. Více informací bude k  dispozici 
později. Těšíme se na Vás.

A POSLEDNÍ PŘIPOMÍNKA...
LETNÍ „PŘÍMĚSTSKÝ“ TÁBOR „Už tam bu-
dem“ pro děti od 5 let, které se nebojí, 
milují pohyb, přírodu, zvířata a taky se 
dokážou radovat z mála. - I. turnus 29. 7. 
až 2. 8., II. turnus 19. 8. až 23. 8. - nabízí 
ještě pár volných míst.

Nakoukněte na facebooku (facebooková 
skupina Rodinné centrum {v} Oříšek) do 
připraveného programu a v případě zá-
jmu prosím pište na email: v.orisek27@
seznam.cz
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Pochod „Kolem Vamberka“
Protože obnovený po-
chod „Kolem Vamberka“ 
se letos konal po uzávěr-
ce tohoto čísla, podívá-
me se v tomto čísle ještě 
do historie pochodu. 

Přetiskujeme článek k naší padesátce uve-
řejněný v Jiskře Rychnovska (1976):

Dálkový pochod kolem Vamberka:
Pátému ročníku dálkového pochodu, který 
se konal v sobotu 29. května, přálo i poča-
sí. Potěšitelné je, že vamberecký pochod 
si získává každým rokem větší obliby. Přes 
nepříliš příznivou předpověď počasí dosta-
vilo se ke startu celkem 678 osob (272 na 15 
km, 311 na 25 km, 95 na 50 km). Nejstarším 
účastníkem byl vamberský Vilda Jeřábek 
(76 let), který trasu 25 km šťastně prošel. 
Z celkového počtu účastníků jen 4 vzdali.

Organizace pochodu si vyžádala mnoho 
hodin příprav, bylo nutno také obnovit 
lávku přes Říčku v Hamerníci, kudy vedla 
trasa na 50 km. V  sokolovně pracovalo 

9 pořadatelů, na kontrolách 14 osob, roz-
voz kontrol a občerstvení obstaralo 5 aut. 
Od půl sedmé do devíti hodin vyhrával 
účastníkům městský rozhlas ve Vamberku.

Pochodu se zúčastnili lidé z 83 míst, vět-
šinou z Východočeského kraje, ale byli tu 
i  účastníci z  Prahy, Brna, Plzně, Berou-
na, Bíliny, Duchcova, Moravské Třebové 
aj. Početná byla i výprava dětí z Chocně. 
Z  Vamberka se letos přišlo projít na 150 
občanů. Podle posudků účastníků se vy-

brané trasy líbily, neboť vedly převážně po 
značených turistických cestách. Přes deš-
tivé počasí posledních dnů byla cesta cel-
kem slušná, až na kratší úsek u Holendova 
mlýna, kde pochodující na 25 a 50 km mu-
seli překonávat vývraty stromů a  trochu 
bláta. Všichni ve zdraví pochod absolvo-
vali. Ti, kdo došli, obdrželi upomínkový 
list, hedvábím tkaný odznak vamberského 
turistického odboru a někteří – z nejvzdá-
lenějších míst – odznaky darované Vam-
bereckou krajkou.

Letošní 5. ročník měl oproti loňskému roku 
o 300 účastníků více. Lze konstatovat, že 
dálkové pochody se stávají v  přítomné 
době jednou z nejpřitažlivějších forem tu-
ristiky. Je to především jejich rozmanitostí 
po stránce výkonnostní, v  poznávání pří-
rodních krás naší vlasti a jejích památek. 
Potěšitelné je, že především naše mládež 
nalézá v nich zalíbení. Nejinak tomu bylo 
i při vamberském 5. ročníku, kde měli mla-
dí naprostou převahu. I když se v organi-
zaci objevily drobné nedostatky, mohou 
být organizátoři OT TJ Baník Vamberk, ZK 
Zdobničan a  OV SSM v  Rychnově n. Kn. 
spokojeni. 

Bohouš Obst

1978 (7.ročník) – registrace účastníků 
v sokolovně a vyplňování kontrolních lístků

1978 (7.ročník) – nervozita před startem 
u sokolovny

1978 (7.ročník) – skupina maminek s dětmi

1980 (9.ročník) – upomínkový list pochodu
1978 (7.ročník) 
reklamní vlaječka 
pochodu
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Mateřská škola Vodníček
“Na jaře, když kvete sad,
na světě je každý rád,
včelky a housátka,
děti i kuřátka.“

Vážení čtenáři, 20. březnem začalo ast-
ronomické jaro a my se už velice těšíme 
na teplé dny, které budeme trávit na naší 
zahradě a v okolí. Jak už je zvykem, 21. 
března jsme za pomoci říkanky vynesli 
babku Zimu z města a přivítali jaro. Ještě 
před velikonočními svátky se uskutečni-
la tradiční „Cesta za velikonočním pře-
kvapením“, kterou si pro děti tentokrát 
připravil zajíček Felix. Děti se vydaly po 
barevných fáborcích krátkým okruhem 
nedaleko školky a  cestou plnily různé 
pohybové úkoly, za  které byly následně 
odměněny. Na  zahradě totiž objevily 
strom se  zavěšenými čokoládovými va-
jíčky. To bylo radosti! 

S příchodem jara jsme se všichni dali do 
práce a postupně sejeme semínka a sází-
me sazeničky do našeho školkového zá-
honku. Naše pěstitelská činnost je velice 
rozmanitá. Plánujeme pěstovat jahody, 
mrkev, salát, hrášek, kedlubny, rajčata, 
okurky, papriky, a dokonce i dýni. Třída 
Šnečků vytvořila pro fazolky ,“postýlky“ 
z  papírové utěrky a každý den mohou 
pozorovat jejich změny v klíčení. Děti ze 
třídy Žabiček si prozpěvovaly písničku 

Probudil se malý brouček na stráni a po-
stupně se seznamovaly se životem v trá-
vě – hmyzem, stavěly mravence z přírod-
nin nebo zdobily motýlkům křídla. Třída 
Rybiček vplula do světa knih a pohádek. 
Děti se seznamovaly s klasickými pohád-
kami, povídaly si o svých nejoblíbeněj-
ších knihách, které děti směly přinést na 
ukázku do školky, hrály loutkové divadlo, 
vytvořily si knihobudku, do které si vy-
robily vlastnoručně obrázkové knihy, 
některé dokonce i  s  textem. Předškolá-
ci před spinkáním vyprávěli pohádky a 
všichni ostatní pozorně poslouchali. 

Od poloviny dubna také zažijeme spous-
tu dobrodružství. 18. dubna chystáme 
v rámci letošního ekologického projek-
tu ROK V ZAHRADĚ celoškolkovou akci 
„Tajemství školkové zahrady“. V rámci 
této akce budou děti po celé školce plnit 
různé úkoly, zkoušet pokusy a jiné aktivi-
ty. Také se na tento den oblékneme do 
zelené barvy. Na konci měsíce nás čeká 
loučení se školkovým bazénem a těšíme 
se na svátek všech čarodějnic a čarodě-
jů. Jak si ho všichni ve školce užili, Vám 
povíme příští měsíc. 

Ve dnech 6.-7. května 2024 proběhne 
zápis do  mateřské školy. Jak jistě víte, 
v květnu slaví svátek všechny maminky. 
Pro tuto příležitost jsme v DDM vyráběli 

dárečky z keramické hlíny. Nejen pro ma-
minky, ale i pro tatínky, babičky, dědečky 
a další, každá třída pilně nacvičuje malé 
překvapení.

Přejeme Vám krásný květen!

Kolektiv MŠ Vodníček
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Mateřská škola Sluníčko
„Haló, všichni vstávejte, 
jaro opět vítejte!“

V  našich kalendářích jsme opět otočili 
na další měsíc, a proto nechybí ani pra-
videlné povídání o zážitcích z  Mateřské 
školy Sluníčko. Poslední březnové a ně-
kolik prvních dubnových dnů bylo velice 
pestrých. 20. 3. navštívili naši předškoláci 
místní základní školu. Seznámili se s pro-
storami školy, třídami, výukou, družinou, 
ale také pozdravili svoje starší kamarády 
nejen z prvních tříd. Děkujeme za pozvá-
ní a těšíme se na další setkání. O den poz-
ději se konalo tradiční loučení se zimou. 
Celá sluníčková školka se zapojila do 
velkého průvodu a za doprovodu hudeb-
ních nástrojů se vydala v čele s Morenou 
k řece. Zde nastal čas na společnou bás-
ničku, vhození Moreny do řeky a násled-
ný průchod bránou do jara. Morenu jsme 
ještě chvíli doprovodili na její daleké ces-
tě a poté jsme se vydali vstříc jarnímu 
dobrodružství. To nám započalo hned 
další týden a to Cestou za velikonočním 
překvapením, kterou pojala každá třída 
po svém. Některé děti hledaly vajíčka 

s úkoly, jiné si prošly velikonoční stezku. 
Na všechny však čekalo překvapení od 
velikonočního zajíčka. 2. dubna se konal 
naučný prožitkový program Živá zahrada 
v rámci školního ekologického projektu. 
Pro děti bylo připraveno několik stano-
višť se zahradní tematikou motivovaných 
hmyzími kamarády. Program byl velmi 
pestrý a líbil se nejen těm nejmenším. 
Konalo se i tradiční jarní focení a Včelič-
ky stihly navštívit i místní knihovnu. Paní 
knihovnice si pro ně připravila zapeklitý úkol 
s hledáním myšek, skřítků a jejich ponožek, 
ale také prohlížení jimi vybraných knížek. 
Moc děkujeme za spolupráci. 11. 4. děti 
nahlédly opět do hmyzího světa, tento-
krát však prostřednictvím pohádky Fer-
da mravenec. Divadlo již tradičně bylo 
pořádáno Městským klubem Sokolovna. 
V našem nabitém programu jsme si našli 
čas i na radovánky. Motýlci s Beruškami 
navštívili sportovní halu, kde vyzkoušeli 
lezeckou stěnu, hod na cíl nebo vytvořili 
zajímavé překážkové dráhy. Děti ze třídy 
Motýlků si v rámci tématu povolání zku-
sily upéct koláče, navštívit obchod nebo 
si také poslechnout povídání o profesích 

některých rodičů, kterým tímto děkuje-
me za spolupráci. Naše nejmenší Světlu-
šky zasely už některá semínka do jejich 
záhonku, pozorovaly žížaly nebo si vyro-
bily kytičky z papírových proužků. Jarním 
radovánkám neuniká ani naše zahrada, 
kterou využíváme plnými doušky.
Krásné a pohodové dny přejeme všem 
našim čtenářům.

Kolektiv MŠ Sluníčko
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V úterý 2. dubna si žáci čtvrtých tříd moh-
li vyzkoušet jízdu na kole podle pravidel 
silničního provozu na dopravním hřišti 
ve Vamberku. Nechyběla ani krátká jíz-
da zručnosti. Tyto dovednosti jsou totiž 
potřebné k získání průkazu mladého cyk-
listy, který se budou čtvrťáci zanedlouho 
snažit získat na dopravním hřišti v Rych-
nově nad Kněžnou. Nácvik proběhl v od-
poledních hodinách a děti přišly trénovat 
za doprovodu rodičů, kterým děkujeme 
za pomoc. 

Mgr. Jitka Rykalová

Dopravní hřiště 
ve Vamberku

Na škaredou středu 27. března připadlo 
již tradiční velikonoční vystoupení v kos-
tele sv. Prokopa.  Celkem ve třech vy-
stoupeních (pro žáky 1. stupně, pro žáky 
2. stupně a pro veřejnost v odpoledních 
hodinách) bylo představeno pásmo písní, 
říkanek, lidových tradic a zvyků, které se 
pojí s vítáním jara a s velikonočním obdo-
bím. Žáci pod vedením pana učitele Mal-
číka nacvičili jeho autorské písně, k per-
fektnímu zvuku přispěla paní učitelka 
Vrkoslavová. 

Vystoupení se představilo ve čtyřech ka-
pitolách. Kapitola první nás zavedla k ma-
gickým očistným rituálům. Ukázala, jakou 
moc a sílu lidé odpradávna přisuzovali 
vodě. Druhá a třetí kapitola pojednávala 
o lidových tradicích spojených s veliko-
noční koledou, pletením pomlázky a bar-
vení vajíček. Čtvrtá poslední kapitola uká-

zala význam ohně v  oslavách Velikonoc 
a připomenula poselství zmrtvýchvstání 
Ježíše Krista. Z  Bible četla paní učitelka 
Joachimsthalerová.

I přes větrné počasí a výpadky elektrické 
energie se všechna tři představení poved-
la a vystupující žáci si vyslechli zasloužený 
potlesk. Patří jim velký dík za jejich snahu 
a odvahu prezentovat se před ostatními. 
Děkujeme touto cestou panu faráři za po-
skytnutí krásných prostor sv. Prokopa.

Alena Svačinková

Velikonoční 
vystoupení v kostele 
sv. Prokopa

Přijímací zkoušky jsou pro mnoho lidí jed-
ním z nejnáročnějších a stresujících mo-
mentů života. Nicméně existuje způsob, 
jak tento stres zmenšit a připravit se na 
tuto výzvu.

Žáci 9. ročníku se na přijímací zkoušky 
připravovali už od září v rámci volitelných 
předmětů Seminář z  českého jazyka a 
Seminář z  matematiky. Opakovali a pro-
cvičovali si učivo z předchozích ročníků a 
následně si zkoušeli přijímačky nanečis-
to, které žákům pomohly připravit se na 
skutečné zkoušky. Tyto simulace žákům 
poskytly představu o tom, co očekávat, 
a umožnily jim získat cenné zkušenosti a 
zpětnou vazbu před samotnými zkouška-
mi. Věřím, že tento způsob přípravy po-
mohl žákům získat důvěru v jejich schop-
nosti a snížil stres spojený se samotnými 
zkouškami. 

Přijímací zkoušky

Všichni mají za sebou hodiny tvrdé práce 
a přípravy. Investice času a úsilí se určitě 
vyplatila. 

12. 4. a 15. 4. se konaly přijímací zkoušky. 
Věřím, že je žáci zvládli a každému se po-
daří dosáhnout svých cílů. 

M. Vrkoslav

V sobotu 6. dubna proběhl na naší škole zá-
pis do 1. ročníku. Dostavilo se 44 dětí, pro 
které byly připraveny pohádkové úkoly.

Na úvod děti přednesly nebo zazpívaly bás-
ničku či písničku. Pak se už pustily do plnění 
nejrůznějších úkolů – počítaly a porovná-
valy obrázky. Dále řadily obrázky podle ve-
likosti, vyjmenovávaly barvy, určovaly geo-
metrické tvary, ukazovaly levou a pravou 
stranu, na obrázcích hledaly rozdíly a kres-
lily pastelkou. Na závěr si každý předško-
lák odnesl jako dárek placku-odznak školy, 
papírovou aktovku, kde jsou další úkoly na 
kreslení, papírovou sovičku s  bonbony a 
upomínkový list.

Během čekání si čas děti krátily ve školní 
družině. Zde si mohly vyzkoušet vázání tka-
niček, zapínat knoflíky, vymalovat obrázky 
či zahrát nějakou hru. S  těmito úkoly jim 
pomáhali žáci z 8. ročníku.

Zápisu předcházely další akce. Paní učitelky 
Machová a Vídeňská byly na začátku dub-
na v obou školkách, kde rodičům sdělovaly 
podrobnosti k zápisu a další potřebné infor-
mace, jak děti připravit apod..  Děti z MŠ si 
20. a 21. března dopoledne prohlédly školu, 
aby věděly, kam půjdou k zápisu a podívaly 
se na výuku v hodinách v prvních třídách. 
Další akci – Hravé odpoledne pro budoucí 
prvňáčky a jejich rodiče proběhne ve ško-
le ve středu 19. 6. od 16. hodin. Děti zde 
budou hravou formou řešit úkoly. Rodiče 
se dozví základní informace o pomůckách 
a průběhu vyučování. Paní učitelky před-
školáky a jejich rodiče provedou po škole, 
ukážou jim, kde co je a budou připraveny 
zodpovídat jejich otázky. 

Mgr. Martin Vrkoslav

Zápis do školy
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Ve dnech 25. a  26. 3. 2024 se v  ZUŠ 
Habrmanova v  Hradci Králové kona-
lo krajské kolo ve hře na klavír – sólo, 
klavírní dua. Našim klavíristkám se ved-
lo výborně a všechny podaly nádherné 
výkony, za které byly náležitě oceněny. 

Doan Phuong Ngoc Ha – 1. místo a pos-
tup do ústředního kola, ped. vedení J. 
Polnická
Tereza Zilvarová – 1. místo, ped. vedení 
J. Polnická
Anežka Špačková – 1. místo, ped. ve-
dení J. Polnická
Klavírní duo Dvořáková, Hanyková 
– 1. místo, ped. vedení I. Havlínová
Klavírní duo Duchoňová, Ontlová 
– 2. místo, ped. vedení I. Havlínová 
Klavírní duo Havlínová, Sajdlová 
– 3. místo, ped. vedení J. Polnická

Moc děkujeme za vynikající přípravu 
našim soutěžícím, jejich učitelům i  za 
velkou podporu jejich rodičů. Velký 
dík za výtečnou reprezentaci naší školy 
i města. 

Doan Phuong přejeme hodně štěstí 
v ústředním kole.

Základní umělecká škola F. I. Tůmy Kostelec nad Orlicí
Naši klavíristé slaví 
obrovský úspěch 
v krajském kole 
soutěže žáků ZUŠ ČR

06.05. | 17:30   	 Koncert žáků ZUŠ, koncertní sál ZUŠ
14.05. | 17:00   	 Koncert ke dni matek, Kostelík J. A. Komenského
15.05.–13.06.  	 Oborová výstava prací žáků VO, vestibul MěÚ Kostelec n. Orl.
15.05. | 16:30–18:00  	 Den otevřených dveří ZUŠ, možnost nahlédnout do výuky
15. 5., 16.05 | dopoledne	 Den otevřených dveří pro MŠ
22.05. | 18:00 	 Absolventský koncert, Nový zámek v Kostelci nad Orlicí
24.05. | 17:30	 Koncert žáků ZUŠ, koncertní sál ZUŠ

POZVÁNÍ NA AKCE ZUŠ F. I. TŮMY KOSTELEC NAD ORLICÍ KVĚTEN 2024

19. 3. 2024 ZUŠ F. I. Tůmy v  Kostel-
ci nad Orlicí pořádala okresní kolo 
soutěže žáků ZUŠ ČR ve hře na smyč-
cové nástroje. Naší školu v  tomto 
kole reprezentovalo osm houslistek. 
V soutěžním klání si vedly velice dobře. 
Krásná 1. místa s  postupem do kola 
krajského vybojovaly Zdrálková Lenka, 
Benešová Kristýna, Čechová Magdale-
na  (žákyně p. uč. I. Kožúškové) a  Sajd-
lová Zuzana (žákyně p. uč. S. Kopecké). 
Druhá místa pak získaly Bechná Danie-
la, Stojanová Veronika  (žákyně p. uč. 
I. Kožúškové), Šklíbová Vivien a  Ch-
melařová Nela  (žákyně p. uč. S. Ko-
pecké). Moc blahopřejeme a děkujeme 
nejenom žákům, ale i  jejich učitelům 

Velký úspěch našich 
houslistek v okresním 
kole

Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ ČR ve hře 
na smyčcové nástroje se konalo 9. a 10. 
4. 2024 v ZUŠ Střezina v Hradci Králové. 
V  pětičlenné odborné porotě zasedli 
profesoři z konzervatoří z Brna a Pardu-
bic. I v krajském kole si vedly naše hou-
slistky dobře. Lenka Zdrálková získala 
2. cenu, Kristýna Benešová 2. cenu, 
Magdalena Čechová 3. cenu a  Zuzana 
Sajdlová 3. cenu. Justýna Zemanová 
ve hře na violoncello získala 3. cenu. 
Velké poděkování a  blahopřáním všem 
soutěžícím, ale rovněž i  jejich peda-
gogům, korepetitorům a rodičům.              

Krajské kolo soutěže 
žáků ZUŠ ČR ve hře 
na smyčcové nástroje

Ve dnech 19. – 20. 3. 2024 se v  Polici 
nad Metují konalo krajské kolo soutěžní 
přehlídky výtvarného oboru základ-
ních uměleckých škol. Učitelé celého 
královehradeckého kraje zde prezen-
tovali před porotou výsledky své ped-
agogické práce. Pan učitel Tomáš Mar-
tinec získal za oba zde prezentované 
výtvarné projekty ocenění.  V  katego-
rii výtvarné řady ocenění BRONZOVÉ 
pásmo za tematickou výtvarnou řadu 
„Hrobka faraona“ a  skvělé ZLATÉ pás-
mo s  postupem do ústředního kola za 
cyklus jednotlivých prací spojených 

a  korepetitorům za vzornou přípravu. 
Našim postupujícím přejeme hodně 
štěstí v  kole krajském, které se bude 
konat v dubnu v  ZUŠ Střezina v  Hradci 
Králové. Děkujeme firmě Schnöbach za 
sponzorství.

Justýna Zemanová se zúčastnila 13. 3. 
2024 okresní přehlídky violoncell v ZUŠ 
RK.  Justýna Zemanová nás bude reprez-
entovat v  krajském kola ve hře na vio-
loncello. Děkujeme p. uč. H. Sedlákové 
za přípravu. 

Kristýna Jaklová nás reprezentovala 
v soutěži žáků ZUŠ ČR ve hře na kytaru, 
která se konala 27. 3. 2024 v  ZUŠ Do-
bruška. Získala krásnou 1. cenu. Moc 
blahopřejeme a  děkujeme za reprez-
entaci naší školy a  rovněž velký dík 
patří i panu učiteli Milanu Duspivovi za 
přípravu své žákyně.

Výtvarný obor ZUŠ 
Kostelec slavil úspěch 
v krajském kole a bude 
své práce vystavovat 
v celostátním kole 
soutěžní přehlídky

jedním tématem „Krajina Orlických hor 
a Podorlicka, inspirace českými malíři“. 
Na něm pod vedením pana učitele 
pracovali: Eliška Batulková, Marianna 
Ehlová, Diana Čejková, Tobiáš Hájek, 
Nela Ontlová, Martina Jusková, Nela 
Mitanová, Michaela Klátilová, Anna 
a  Jana Dimmerovy, Kateřina Fišerová, 
Karina Abuzarová, Šimon Frejvald, Tere-
za Kubíková, Martina Tillová, Markéta 
Šabatová, Adéla Guňková, Amálie Plev-
ová, Michaela Sejdlová.

Gratulujeme za skvělé výsledky nejen 
panu učiteli, ale především našim bez-
vadným žákům!

ZUŠ Kostelec
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V květnu 2024 oslaví:

92 let	 Milada Hynková
90 let	 Josef Freyvald
85 let	 Ludmila Lipovská
85 let	 Dagmar Urbánková
80 let	 Anna Malá
80 let	 Marie Suchomelová
80 let	 Jan Tauer
80 let	 Ladislav Novotný
75 let	 Eva Mačáková
75 let	 Tomáš Kohout
75 let	 Jaroslav Bek

BLAHOPŘÁNÍ

VZPOMÍNKA

Dne 8. dubna uplynulo druhé smutné výročí, kdy nás navždy opustil 
pan Miroslav Hlavatý. S láskou vzpomíná manželka Anna a synové Mi-
roslav a Libor s rodinami a dcera Gabriela.

Prosím, vzpomeňte se mnou, kdo jste znali a měli rádi pana Petra 
Čižinského, jeho nedožitých 55. narozenin a 13. výročí jeho úmrtí. Dě-
kuji. Stále vzpomíná mamka.

Dne 6. května uplyne 1 smutný rok, co nás navždy opustil pan Zdeněk 
Kotyza. 10. července by oslavil 80. narozeniny. S láskou vzpomíná 
manželka, synové, vnoučata a celá rodina.

Co vděkem za lásku a péči Tvé
Ti můžeme dát hrst krásných květů naposled 
a pak jen vzpomínat
Dne 9. května to bude 7 let, co nás navždy opustila naše maminka, ba-
bička a prababička paní Věra Vitvarová. S láskou vzpomínají dcery Lenka 
a Věra s rodinami.

Dne 30.dubna 2024 uplynulo již 10 let, co nás nečekaně a navždy opustil 
pan Ing. Josef Krsek. Děkuji všem za krátkou vzpomínku na Jožina. S lás-
kou vzpomínají manželka Vlasta a děti s rodinami.

Dopracovaly pilné ruce, utichlo dobré srdce, 
ale ve vzpomínkách stále zůstává. 
Dne 15. května uplyne 9 smutných let od úmrtí pana Jiřího Markla. 
S láskou stále vzpomínají sestra Jana a družka Anna Hlaváčková.

Dne 27. května uplyne 7. výročí od smrti naší maminky, babičky, praba-
bičky a manželky paní Veroniky Suchánkové. Stále vzpomínají manžel Jo-
sef, dcery Veronika, Monika, Irena a vnoučata Veronika, Martina, Aneta, 
Daniel, Lenka, Jirka, Markéta a pravnoučata Verunka, Matyášek, Lukášek, 
Pepíček, Viktorka, Tobiášek a Nelinka.

Dne 28. května uplynou čtyři roky, kdy nás navždy opustila paní Mária 
Čonková z Vamberka. Stále vzpomíná manžel, děti a vnoučata.
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Oddíl stolního tenisu TJ Baník Vamberk

Slovan Broumov B – TJ Baník Vamberk A 10:8

Body: Jakubec 4, Ducháč 1, Valášek 1, Michera ml. 1, čtyřhra Jakubec-Ducháč 1.

Baník Rtyně v Podkrkonoší A – TJ Baník Vamberk A 10:7

Body: Jakubec 4, Ducháč 1, Valášek 1, čtyřhra Jakubec-Ducháč 1.

Výsledky zápasů A mužstva:Stolním tenistům skončily soutěže druž-
stev sezóny 2023/24. V  této sezóně 
v  těchto soutěžích startovalo 7 mužstev 
Baníku Vamberk. A-mužstvo hrálo v kraj-
ské soutěž 1. třídy, ostatní mužstva hrála 
v  regionálních soutěžích. A-čko se celou 
sezónu pohybovalo na předních příčkách 
tabulky, bohužel závěr mu nevyšel a po-
slední 4 utkání prohrálo. V sobotu 23. 3. 
se utkalo s Broumovem. Byl to vyrovnaný 
zápas od začátku do konce, ale zejména 
v pětisetových bitvách měli více štěstí do-
mácí. A odpolední zápas ve Rtyni začalo 
dobře. Dostalo se do vedení 5:2, potom 
mu došel dech a přestalo se dařit. Cel-
kově skončilo na velmi dobrém 6. místě 
v tabulce, se stejným počtem bodů, jako 
mají týmy na 4. a 5. místě. Viz tabulka.

V regionálních soutěžích se naše 
mužstva umístila následovně:

Krajská soutěž 1.třídy 
1 Montas Hradec Králové A 22 20 2 0 0 218 77 64

2 DTJ Hradec Králové C 22 14 2 6 0 180 144 52

3 TJ Dvůr Králové nad Labem A 22 13 3 6 0 188 128 51

4 TTC Kostelec nad Orlicí B 22 11 2 9 0 169 153 46

5 Baník Rtyně v Podkrkonoší A 22 10 4 8 0 180 165 46

6 Baník Vamberk A 22 11 2 9 0 189 167 46

7 Sokol České Meziříčí A 22 10 1 11 0 165 163 43

8 Sokol Radim A 22 8 4 10 0 163 181 42

9 Sokol Stěžery B 22 7 3 12 0 151 178 39

10 Sokol Jaroměř-Josefov 2 C 22 5 3 14 0 122 192 35

11 Slovan Broumov B 22 4 5 13 0 115 200 35

12 Montas - Salamandr Hradec Králové B 22 2 3 17 0 120 212 29

RP1 B mužstvo 6. místo             

RP2 C mužstvo            5. místo

RP3 D mužstvo            3. místo E mužstvo 7. místo

RP4 F mužstvo            11. místo G mužstvo 5. místo

Kromě těchto pravidelných soutěží pro-
běhl ve středu 10. 4. 2024 v  Českém 
Meziříčí tradiční turnaj hráčů králove-
hradeckého a pardubického kraje. Zú-
častnili se jej i 4 členové našeho oddílu. 
Konkrétně Petr Kulička, Vítězslav Melkes 
st., Otakar Müller a Petr Lipovský. Turnaj 
je rozdělen do dvou kategorií. Liga A – to 
jsou hráči hrající krajské a vyšší soutěže.  
Ligu B - hrají hráči hrající v regionálních 
soutěžích. Naši hráči hráli dobře. Do-
konce Petr Kulička vyhrál ligu B, což je 
opravdu úspěch.

Další probíhající soutěží je Český pohár. 
Po delší době se jej zúčastní i naši členové. 
Dokonce 3 mužstva. Ve čtvrtek 11. 4. hrálo 
na domácích stolech mužstvo C a v pátek 
12. 4. mužstvo B. Podle rozlosování doma 
hrají vždy mužstva, jehož hráči hrají nižší 
soutěže než soupeři. Obě naše mužstva 
prohrála.

Ostatní výsledky:

Předkolo:  TJ Montas Hradec Králové D – 
TJ Slatina nad Zdobnicí 7:3
1.kolo: TJ Montas Hradec Králové D – TJ 
Prorubky 9:1; TJ Sokol Jaroměř -Josefov 
2F – Sokol České Meziříčí B 9:1       

V sobotu 27. 4. 2024 se uskuteční v Ho-
licích celostátní turnaj veteránů i s účastí 
zahraničních hráčů.  Na tento turnaj se 
chystá i řada našich hráčů.

Dne 12.5. 2024 začíná v  Ústí nad Orlicí 
Grand Prix mládeže, kterého se po čase 
zúčastní i řada našich žáků. Jedná se o 
seriál 5 turnajů, kterých se zúčastňuje 
každoročně kolem 100 hráčů. Je to dobrý 
způsob pro získávání herních zkušeností.

A dne 31. 5. 2024 proběhne Sportovní 
den s  Baníkem, který pořádají ve spo-
lupráci TJ Baník Vamberk a ZŠ Vamberk. 

Jeho součástí bude i turnaj ve stolním 
tenisu.

Děkujeme všem hráčům za nasazení, 
odvedenou hru a aktivní přistup. Vedení 
naší TJ děkujeme za podporu, organizaci 
a veškeré zázemí a hernu, která aktuál-
ně patří mezi nejlepší v kraji. Takže oddíl 
stolního tenisu TJ Baník Vamberk žije. 
Jsme opravdu rádi, že tomu tak je, že po-
skytujeme sportovní vyžití našim členům, 
ale také, že se snažíme o reprezentaci na-
šeho města.     

Jan Podolka a Martin Vrkoslav.

TJ Baník Vamberk C – TJ Butoves 2:8

Body domácích: V.Melkes st. 1 b., P.Kulička 1 b., J.Panocha 0 b.

BJ Baník Vamberk B – TJ Montas Hradec Králové 4:6

Body: Jakubec 4, Ducháč 1, Valášek 1, čtyřhra Jakubec-Ducháč 1.

Výsledky zápasů B a C mužstva:
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23. 3. 2024 – Vysoká nad Labem
Tradiční klasickou tratí Jarního poháru 
byla zahájena sezóna oficiálních závodů 
ve východočeské oblasti. Toto 1. kolo Vý-
chodočeského poháru uspořádal OK 99 
Hradec Králové ve Vysoké nad Labem. 
Téměř 1100 závodníků čekal rychlý terén 
s malým převýšením. Počáteční příjemné 
jarní teploty byly vystřídány náhlým deš-
těm a ochlazením. Naše výsledky:

Orientační běh

D10N	 13. místo 	 Hamerská Karin           
D12C	 25. místo 	 Jedlinská Kateřina       
D16C	 28. místo 	 Netopilová Simona        
D18C    	21. místo 	 Sršňová Natálie          
D35D	 3. místo 	 Kodytková Iva            
D45C	 4. místo 	 Smutná Jana              
D45C	 6. místo 	 Vandasová Markéta        
D45D	 6. místo 	 Mudruňková Romana        
H16C   	 19. místo 	 Jedlinský Martin         
H35C     	 2. místo 	 Veverka Tomáš            
H35D   	10. místo 	 Sršeň Tomáš              
H45C      	5. místo 	 Netopil Libor     

6. 4. 2024 – Borohrádek
Východočeský pohár pokračoval dru-
hým kolem. Klasickou trať uspořádal za 
pěkného jarního počasí OK Lokomotiva 
Pardubice s centrem na rozlehlé louce 
na severozápad od Borohrádku. Necelá 
tisícovka závodníků běžela na mapě Hej-
důšek v rovinatém lese, který byl poros-
tově velmi různorodý s  podrostem, řa-
dou vodotečí, potoků a bažin. Výsledky:

D10N	 1. místo	 Hamerská Karin           
D12C   	 27. místo 	 Jedlinská Kateřina       
D18C   	 15. místo 	 Sršňová Natálie          

13. 4. 2024 – Česká Třebová 
Klasickou trať 3. kola Východočeského 
poháru uspořádala TJ Loko Česká Tře-
bová. Pěkným centrem byl areál Peklák 
v České Třebové. Tratě pro více než 700 
závodníků byly postaveny v kopcovitém 
terénu s hustou sítí komunikací včetně 
velkého množství cyklostezek. Byla zde 
hodně rozmanitá vegetace. Za krásného 
slunečného počasí se Vamberákům cel-
kem dařilo:

D10N   	 2. místo 	 Hamerská Karin           
D12C   	 15. místo 	 Jedlinská Kateřina       
D16C   	 10. místo 	 Netopilová Simona        
D18C    	 6. místo 	 Sršňová Natálie          
D35C  	 9. místo 	 Sršňová Kateřina         
D35D  	 1. místo	 Kodytková Iva            
D45C   	 8. místo 	 Smutná Jana              
D45D   	 2. místo 	 Mudruňková Romana        
D45D    	 4. místo 	 Rykalová Jitka           
H16C   	 11. místo 	 Jedlinský Martin         
H21D   	 1. místo 	 Smutný Šimon             
H35C     	 7. místo 	 Andrš Jiří               
H35D    	 1. místo 	 Drhlík Petr              
H45C    	 1. místo 	 Netopil Libor            

OB Vamberk a OB DDM Kostelec nad Or-
licí pořádají ve středu 8.5. 2024 Výcho-
dočeský pohár v orientačním běhu, jehož 
součástí bude také závod pro veřejnost. 
Tímto zveme všechny zájemce k ,,ochut-
návce“ tohoto sportu. K prezentaci se 
dostavte k  chatě Vyhlídka ve Vamberku 
v čase od 9.30 do 10.30 hodin. Prosíme 
o omezení osobní dopravy na Vyhlídku 
v  době konání závodu – to je 8.5. 2024 
od 9:00 do 15:00 hodin. Děkujeme.

Městu Vamberk děkujeme za finanční 
podporu našeho oddílu.

Jitka Rykalová

D35D   	 6. místo 	 Kodytková Iva            
D45C   	 2. místo 	 Vandasová Markéta        
D45C   	 8. místo 	 Smutná Jana              
D45D   	 2. místo 	 Mudruňková Romana        
D55C   	 3. místo 	 Klapalová Jana           
D55D   	10. místo 	 Veverková Yveta          
H16C   	 19. místo 	 Jedlinský Martin         
H21C   	 10. místo 	 Dvořáček Radek           
H35C   	 10. místo	 Hladký Viktor            
H45C   	 1. místo 	 Netopil Libor            
H45C   	 6. místo 	 Vandas Luděk             
H45D   	 5. místo 	 Mikyska Alan             
HDR    	 8. místo 	 Klapal Tomáš             
HDR    	 29. místo	 Martincová Daniela Sofie 

H45C    	 4. místo 	 Vandas Luděk             
H65C    	 9. místo 	 Tupec Jiří               
HDR    	 15. místo 	 Martincová Daniela Sofie
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MLADŠÍ PŘÍPRAVKA
24. března Finálový turnaj zimní ligy Dob-
ruška. Vamberk – Černíkovice červená 
1:5, Vamberk – Kostelec/Častolovice 2:6, 
Vamberk – Albrechtice/Borohrádek 0:0, 
Vamberk – České Meziříčí 0:4, Vamberk – 
Týniště 0:3, Vamberk – Dobruška/Opočno 
0:7. Konečné pořadí v zimní lize: 7. místo.
7. dubna Turnaj Dobruška. Dobruška/
Opočno modrá – Vamberk 0:6, Rychnov B 
– Vamberk 1:10, Vamberk – Albrechtice/
Borohrádek 2:7.
13. dubna Turnaj Vamberk. Vamberk – 
Dobruška/Opočno oranžová 3:2, Vamberk 
– Kostelec/Častolovice 11:0, Vamberk – 
Týniště Modrá 1:7.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA
7. dubna Turnaj Vamberk. Vamberk – Čes-
ké Meziříčí 7:4, Vamberk – Rokytnice 5:2.
13. dubna Turnaj Vamberk. Vamberk – 
Solnice 8:6, Vamberk – Rychnov B 7:3.

MLADŠÍ ŽÁCI
16. března Finálový turnaj zimní ligy Dob-
ruška. Vamberk – Černíkovice 1:3, Vam-
berk – Solnice 0:3, Vamberk – České Me-
ziříčí 1:1, Vamberk – Doudleby/Sopotnice 
0:2. Konečné pořadí v zimní lize: 4. místo.
7. dubna Turnaj Vamberk. Vamberk – Bo-
rohrádek 1:1, Vamberk – Kostelec/Často-
lovice 6:0, Vamberk – Přepychy 6:0.
13. dubna Dvojutkání v  Černíkovicích. 
Solnice/Černíkovice – Vamberk 4:3, Solni-
ce/Černíkovice – Vamberk 4:3.

STARŠÍ ŽÁCI
3. dubna Utkání Vamberk. Vamberk – Ja-
vornice 3:0.
10. dubna Utkání Vamberk. Vamberk – 
Doudleby/Rychnov B 5:2

MUŽI B
7. dubna Vamberk B – AFK Častolovice B 
6:1
13. dubna SK Přepychy – Vamberk 2:5

MUŽI A
17. dubna Baron zimní halová liga mužů 
v Dobrušce. Vamberk ovládl 1. místo.
6. dubna AFK Častolovice – Vamberk A 3:1
14. dubna Vamberk – TJ Sokol Lípa nad 
Orlicí 4:1

S příchodem jara jsme přesunuli naše 
aktivity na trávníky V Lukách, které byly 
perfektně připravené. Jarní sezóna přiná-

Fotbal
ší proměnlivé aprílové počasí, a přestože 
nám počasí někdy nepřeje, o to větší ra-
dost máme, když nám pro víkendové tur-
naje vyjde nádherné počasí.

Ještě v hale nás navštívili trenéři z  regio-
nální fotbalové akademie Hradec Králové, 
kteří mladším a starším žákům připravili 
kondiční trénink. Byla to i pro nás trenéry 
skvělá zkušenost.

26. března jsme pořádali další v pořadí již 
čtvrtý zájezd na Repre s  Baníkem, s  dět-
mi z fotbalového oddílu jsme sledovali 
kvalifikační utkání České reprezentace do 
jednadvaceti let proti Islandu. Česko U21 
– Island U21 4:1. Lvíčata sledovalo 9126 
diváků z nichž 57 bylo z Vamberka. 

31. března jsme se zúčastnili s  dětmi na 
pozvání vedení FC Hradec Králové utkání 
Votroků s  Karvinou. FC Hradec Králové – 
MFK Karviná 2:1. V jednom týdnu po dru-
hé na krásném Malšovickém stadionu a 
obě utkání výhra našich, lepší týden jsme 
si ani nemohli přát.

Závěrem bych velmi rád pozval všechny 
vamberáky na den okresního fotbalu, kte-
rý se letos po delší době koná ve Vamber-
ku V Lukách, a to ve státní svátek 8.5., od 
rána až do večera se bude na obou hřiš-
tích hrát fotbal, odehrají zde své pohárové 
finále všechny kategorie mládeže a celý 
den zakončí finále poháru mužů. Přijměte 
prosím pozvání a užijte si den plný fotbalu, 
občerstvení po celý den zajištěno.

Ondřej Frejvald
koordinátor fotbalové mládeže

V sobotu 25.5.2024 se uskuteční 9. roč-
ník Běhu na Vrbickou rozhlednu. Cent-
rum závodu je jako vždy v Základní ško-
le v  Doudlebách nad Orlicí. Centrum 
závodu bude pro účastníky otevřeno 
od 16 hodin kdy se budou moci přihlá-
sit k závodu. Závodníci zde budou mít 
k dispozici šatny a toalety. Start závo-
du všech věkových kategorií proběhne 
v 17:15 a na závodníky bude čekat tra-
sa dlouhá 3,4km s  převýšením 150m 
a  cílem přímo pod Vrbickou rozhled-
nou. Zde bude pro všechny účastníky 
připraveno občerstvení a každý běžec 
bude mít na své startovní číslo vstup 
zdarma na Vrbickou rozhlednu. Po do-
běhu posledního závodníka proběhne 
vyhlášení nejlepších 3 v každé kategorii 
přímo pod rozhlednou a budou oceně-
ni tradičními cenami od Pivovaru Clock 
Potštejn. Závod je součástí běžeckého 
seriálu Clock Cup 2024, který se skládá 
ze 3 závodů. Každý účastník jednotli-
vých závodů získává body za umístění 
a účast, které se sčítají. Po závěrečném 
závodu v Potštejně si prvních 6 běžců 
v celkovém hodnocení rozdělí finanční 
prémii 10 000,- Kč. Podrobné informa-
ce a  online přihlášky jsou k  dispozici 
na www.bezciorlice.cz Srdečně zveme 
všechny běžce do Doudleb a těšíme se, 
že se sejdeme na startu.

Pořadatelé z BK Doudleby.
www.bezciorlice.cz

Výsledky Zimní halové ligy

Rozpis mistrovských utkání

http://www.bezciorlice.cz
http://www.bezciorlice.cz
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PROGRAMÁTOR – NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 50 000 Kč
POŽADAVKY: Vzdělání SŠ/VŠ technického směru, znalost programování, 
	 znalost AJ - slovem i písmem 
NÁPLŇ PRÁCE: Vývoj software pro řídící jednotky vozidel, spolupráce 
		  na vývoji užitkových vozidel

KONSTRUKTÉR-ELEKTRO – NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 50 000 Kč
POŽADAVKY: Vzdělání SŠ/VŠ elektrotechnického zaměření, 
	 znalost programu AutoCad 
NÁPLŇ PRÁCE: Vývoj a navrhování konstrukcí výrobků (kabelových 
		  svazků, nn rozváděčů, elektroinstalací vozidel)

Nabízíme Vám:
Zajímavou a tvůrčí práci v přátelském kolektivu
Stabilní zaměstnání
Zaměstnanecké eBenefity a finanční prémie
5 týdnů dovolené
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Hlavou zeď neprorazíš!
800 404 010

PŮJČOVNA STAVEBNÍ TECHNIKY

Vamberk zpravodaj 186x58 mm 4B 2024 „Půjčovna – Kladivo“

CHARON R

POHŘEBNÍ ÚSTAV
Jitka Filipová s.r.o.

Hradec Králové
Gočárova 504
Tel.: 495 537 495

Benešov u Prahy
Pražská 1697
Tel.: 317 721 053

Kostelec nad Orlicí
Tyršova 2
Tel.: 494 323 771

Týniště nad Orlicí
Vrchlického 312
Tel.: 494 371 534

Pardubice
Kyjevská 39
Tel.: 466 652 844
Chrudim
Škroupova 800
smuteční obřadní síň
Tel.: 739 330 111
Poděbradova 79
Tel.: 469 623 545

Heřmanův Městec
Náměstí Míru 285
Tel.: 469 697 133

NEPŘETRŽITÁ POHOTOVOSTNÍ
SLUŽBA 24 HODIN

NA TEL.: 603 229 333, 604 250 333
Kvalitní a odborné služby za přijatelné ceny

www.charon-eu.cz

zajišťujeme pietní služby pro obřadní síně Hradec Králové,
Týniště nad Orlicí, Rychnov nad Kněžnou, Pardubice, Chrudim,
Heřmanův Městec, Kostelec nad Orlicí, Benešov u Prahy aj.,

včetně převozů z domu,
zahraničních převozů a církevních obřadů
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